



నినాదం

నిఖార్సే జర్నలిజం

శనివారం 9
నవంబర్ 2024

తెలంగాణ ప్రాంతీయం

పేజీలు
12

దమ్మున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



- 1 నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఘనంగా సీఎం జన్మదిన వేడుకలు.
- 1 ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో రోగులకు పండ్లు పంపిణీ.
- 1 మానసిక వికలాంగుల పాఠశాలలో అన్నదానం
- 1 నిరుపేదలకు వరం సీఎం సహాయ నిధి.
- 1 నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ వాడితల ప్రణవ్.

వివరాలు 3 లో

జమ్మికుంట, నవంబర్ 7 (నినాదం న్యూస్) : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు ఘనంగా నిర్వహించారు. హుజూరాబాద్ పట్టణంలో నిర్వహించిన జన్మదిన వేడుకలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి వాడితల ప్రణవ్

హాజరయ్యారు. ప్రభుత్వ దవాఖానలో రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేసిన, అనంతరం జమ్మికుంట పట్టణంలోని సత్యసాయి మానసిక వికలాంగుల పాఠశాలలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి

తీసుకురావడానికి కృషి చేసిన వ్యక్తి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అని, దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో చేయనటువంటి సమగ్ర కులగణ సర్వేను నిర్వహించి ఇతర రాష్ట్రాలకు అదర్శంగా నిలుస్తున్నారని, అరు గ్యారంటీల అమలు ద్వారా ప్రజలకు మరింత చేరువై, సేవ చేస్తూ దమ్మున్న నాయకుడిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారని అన్నారు.

అయ్యప్ప ఆలయ నూతన నిర్మాణానికి భూమి పూజ



పెద్దపల్లి రూరల్ అక్టోబర్ 8 నినాదం: కాల్య శ్రీరాంపూర్ మండల కేంద్రంలోని అయ్యప్ప స్వామి నూతన ఆలయ నిర్మాణం కోసం స్థానిక నాయకులతో, అయ్యప్ప స్వామి భక్తులతో కలిసి ఆలయ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించిన పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, అయ్యప్ప ఆలయ నిర్మాణ పనులను వేగవంతంగా జరిగేందుకు గ్రామంలోని ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ గోపగోని సారయ్య గౌడ్, మార్కెట్ చైర్మన్, డైరెక్టర్లు, మాజీ సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీ లు మరియు అయ్యప్ప స్వామి భక్తులు, గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేవంత్ రెడ్డిని ఫాటో తీస్తూ.. మూసీలో పడ్డ ఫాటోగ్రాఫర్..!



తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మూసీ పునరుజ్జీవంలో భాగంగా తాజాగా రెండున్నర కిలోమీటర్ల దూరం పాదయాత్ర చేపట్టారు. అయితే ఈ పాదయాత్ర ప్రారంభంలో ఓ ఆసక్తికర ఘటన చోటు చేసుకుంది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి యాదగిరిగుట్టను దర్శించుకొని వలిగొండ మండలం సంగెం దగ్గర ఉన్న మూసీ నది వద్దకు చేరుకున్నారు. ఈ క్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ఫాటో తీయబోయిన ఫాటో గ్రాఫర్ మూసీ నది ఒడ్డు వెంట కింద పడిపోయాడు.

వివరాలు 6 లో

పుష్ప సీక్వెల్ లో స్పెషల్ సాంగ్

6లో

శ్రద్ధ రెమ్మనరేషన్ తెలిస్తే...

పుష్ప ది రెజ్ మూవీ బాక్సాఫీస్ వద్ద బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ గా నిలవగా పుష్ప ది రూల్ మూవీ ఈ ఏడాది డిసెంబర్ నెల 5న థియేటర్లలో రిలీజ్ కానుంది. ఈ సినిమాలో స్పెషల్ సాంగ్ గురించి ఇప్పటికే ఎన్నో వార్తలు జోరుగా ప్రచారంలోకి వచ్చాయి. అయితే ఈ సాంగ్ లో శ్రద్ధాకపూం పైసల్ అయిందని వార్తలు వచ్చాయి. పాన్ ఇండియా మూవీ కావడంతో మేకర్స్ శ్రద్ధా కపూర్ కు ఓటు వేశారని ప్రచారం జరిగింది.



షాబాద్ లో సీఎం జన్మదిన వేడుకలు



చేవెళ్ల నవంబర్ 08 (నినాదం న్యూస్) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్యులు గౌరవ శ్రీ ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా షాబాద్ మండల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కావలి చంద్రశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో

ఘనంగా నిర్వహించారు. శు క్రవారం చేవెళ్ల నియోజకవర్గం షాబాద్ మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా వారు

మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆయు ఆరోగ్యాలతో సుఖ సంతోషాలతో నిండు సూరేళ్లు జీవించాలని అన్నారు.

వివరాలు 5 లో

చట్ పూజలో పాల్గొన్న సాంటిరెడ్డి పునారెడ్డి



వివరాలు 2 లో

సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



మల్లాపూర్, నవంబర్ 08 (నినాదం న్యూస్): పరిధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు మల్లాపూర్ మండలంలోని వాల్కొండ, వెంపల్లి, వెంకట్రావుపేట గ్రామాలలో సెప్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించనున్న పరిధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ వనతదుపుల పుష్పలత సర్పయ్య శుక్రవారం ప్రారంభించారు.

వివరాలు 3 లో

దమ్మున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



- 1 నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఘనంగా సీఎం జన్మదిన వేడుకలు.
- 1 ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో రోగులకు పండ్లు పంపిణీ.
- 1 మానసిక వికలాంగుల పాఠశాలలో అన్నదానం
- 1 నిరుపేదలకు వరం సీఎం సహాయ నిధి.
- 1 నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ వాడితల ప్రణవ్.

జమ్మికుంట, నవంబర్ 7 (నినాదం న్యూస్) ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు ఘనంగా నిర్వహించారు. హుజూరాబాద్ పట్టణంలో నిర్వహించిన జన్మదిన వేడుకలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి వాడితల ప్రణవ్ హాజరయ్యారు. ప్రభుత్వ దవాఖానలో రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేసిన, అనంతరం జమ్మికుంట పట్టణంలోని సత్యసాయి మానసిక

వికలాంగుల పాఠశాలలో అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి తీసుకురావడానికి కృషి చేసిన వ్యక్తి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అని, దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో చేయనటువంటి సమగ్ర కులగణ సర్వేను నిర్వహించి ఇతర రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారని, ఆరు గ్యారంటీల అమలు ద్వారా ప్రజలకు మరింత చేరువై, సేవ చేస్తూ దమ్మున్న నాయకుడిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారని అన్నారు. అలాగే ముఖ్యమంత్రి జన్మదినం సందర్భంగా హుజూరాబాద్ మండలంలోని పలు గ్రామాలలో సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను నేరుగా లబ్ధిదారుల ఇంటికి వెళ్లి పంపిణీ చేశారు. కష్టకాలంలో మాకు అందగా ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి లబ్ధిదారులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రణవం మాట్లాడుతూ నిరుపేద కుటుంబాలకు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ఒక వరం అని కష్ట కాలంలో నాణ్యమైన వైద్యాన్ని అందించడానికి ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ఎంతగానో ఉపయోగ

పడుతుందని ఆయన తెలిపారు. పేదల సంక్షేమం కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని రాష్ట్రంలో ఏ ఒక్క నిరుపేద కుటుంబానికి అన్యాయం జరగదని ప్రతి కార్యక్రమం పారదర్శకంగా ప్రభుత్వ నిర్వహిస్తుందని ముఖ్యంగా ఇంటింటా సర్వేను ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొని చేస్తుందని దీనికి ప్రజలు సహకరించాలని ఆయన సూచించారు. ఎలాంటి అవకతవకలు లేకుండా ఇందిర మహిళలను అర్హులైన ప్రతి నిరుపేదకు అందించటం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హుజూరాబాద్ పట్టణ అధ్యక్షుడు సొల్లి బాబు మండల అధ్యక్షుడు కొల్లూరు కిరణ్ మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు వేముల పుష్పలత పలువురు కౌన్సిలర్లు జమ్మికుంట కాంగ్రెస్ నేతలు పత్తి కృష్ణారెడ్డి పొన్నగంటి మల్లయ్య సుంకరి రమేష్ దేశిని కోటి నియోజకవర్గంలోని కాంగ్రెస్ నాయకులు మహిళా కాంగ్రెస్ నేతలు ఎన్ ఎస్ యు ఐ నాయకులు యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ నేతలను విమర్శిస్తే సహించేది లేదు



- 1 అవినీతికి కేరాఫ్ అడ్డన్ టీఆర్ఎస్ నాయకులు.
- 1 ప్రభుత్వ భూములను కబ్జా చేసిన టీఆర్ఎస్ నేతలను వదిలిపెట్టాలి.
- 1 టీఆర్ఎస్ నేతల అవినీతిపై చర్యకు మేము సిద్ధం.
- 1 భూ కబ్జాలపై మున్సిపల్ కమిషనర్ కు ఫిర్యాదు చేస్తాం.
- 1 సమావేశంలో కాంగ్రెస్ నేతలు.

జమ్మికుంట, నవంబర్ 7 (నినాదం న్యూస్) చంపినోడే సంతాప సభ ఏర్పాటు చేసినట్లు అవినీతికి కేరాఫ్ అడ్డన్ గా నిలిచిన టీఆర్ఎస్ నేతలు కాంగ్రెస్ నేత పత్తి కృష్ణారెడ్డి పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన టీఆర్ఎస్ నేత పర్లపెల్లి రమేష్ పై కాంగ్రెస్ నాయకులు ధ్వజమెత్తారు. శుక్రవారం జమ్మికుంట పట్టణంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఎన్ ఎస్ యు ఐ జిల్లా మాజీ కన్వీనర్ పర్లపెల్లి నాగరాజు సీనియర్ కాంగ్రెస్ నేత మైసం మహేందర్ లు మాట్లాడుతూ, మొన్న జరిగిన ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటమి భయంతో సూపైడ్ స్టార్ ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి నన్ను గెలిపించకపోతే మా శవయాత్రకు రండి అంటూ ప్రజలను భయ భ్రాంతులకు గురిచేసి గెలిచిన వ్యక్తికి తాత్పర్యంగా మారిన కొంతమంది టీఆర్ఎస్ నేతలు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు టిపిసిసి సభ్యులు పత్తి కృష్ణారెడ్డి పై చేసిన వ్యాఖ్యలను మేము ఖండిస్తున్నాం అంటూ వారు తెలిపారు.

మండలంలోని మాచనపల్లి గ్రామానికి చెందిన పర్లపెల్లి రమేష్ బుద్ధవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి ప్రణవ్ టిపిసిసి సభ్యులు పత్తి కృష్ణారెడ్డి పై చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలు ఆర్డరహితమని వారు అన్నారు. మున్సిపల్ పరిధిలోని సర్వే నెంబర్ 629, 887 లో గల ప్రభుత్వ భూములను ఆక్రమించుకొని కబ్జా చేసిన టీఆర్ఎస్ నేతలు నీతులు మాట్లాడడం విద్వేషంగా ఉందని అన్నారు. టీఆర్ఎస్ నేత అవినీతి చరిత్రలు బయట పెడతామని వారు తెలిపారు. మున్సిపల్ పరిధిలోని టీఆర్ఎస్ నేత అండదండలతో కొంతమంది టీఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్లు భూ అక్రమణలకు పాల్పడి కోట్లకు పడగిత్తారని దొంగ దొంగ అన్న చందంగా అవినీతిపరులైన టీఆర్ఎస్ నాయకులు కాంగ్రెస్ నాయకులను విమర్శించడం హాస్యాస్పదంగా ఉందని వారు అన్నారు. మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ గా గెలవక ముందు టీఆర్ఎస్ నాయకుల పరిస్థితి ఏమిటో ప్రజలందరికీ తెలుసునని నేడు పదవిని అడ్డం పెట్టుకొని అక్రమంగా భూ అక్రమణలు చేసి కోట్లాది రూపాయల ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కొట్టేసిన ఘనులు రాబోయే రోజుల్లో ప్రజాక్షేత్రంలో సరైన శిక్షను అనుభవిస్తారని వారు తెలిపారు. దళిత బంధు కొటేషన్ పేరుతో సాటి దళితులను మోసం చేసిన ఘనులు టీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులని వారు ఎద్దేవా చేశారు. ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి రెండో విడత దళిత బంధం నిధులను ఎన్నికల సమయంలో విడుదల కాకుండా చేసింది ఆయనే అని ఎస్సీ కార్పొరేషన్

ఈడీని సెలవు పంపించిన ఘనత టీఆర్ఎస్ నాయకులకు దక్కతుందని వారు అన్నారు. ఎమ్మెల్యే అండదండలతో ఆయన మెప్పు కొరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలపై అసత్య ఆరోపణలు చేస్తే నియోజకవర్గంలో తిరగనియ్యమని వారు హెచ్చరించారు. శనివారం భూ కబ్జాదారుల పై జమ్మికుంట మున్సిపల్ కమిషనర్ కు ఫిర్యాదు చేస్తామని అందరి బండారం త్వరలోనే బయట పెడతామని వారు మీడియా సమావేశంలో తెలిపారు. పత్తి కృష్ణారెడ్డి ని విమర్శించే స్థాయి పర్లపెల్లి రమేష్ కు తేదని రమేష్ బాగోతం అందరికీ తెలుసునని గతంలో ఒక ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ లో జరిగిన ఘటనను అడ్డం పెట్టుకొని దబ్బులు డిమాండ్ చేసిన ఘటన అందరికీ తెలుసని పిట్టల వాడలో భూకబ్జా పోతే అక్కడ జరిగిన పరిస్థితి ఏమిటో పట్టణ ప్రజలకు తెలుసునని వారు అన్నారు. సెటిల్మెంట్ పేరుతో టీఆర్ఎస్ నాయకులు చేసే అవినీతి బయట పెడతామని వారు పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల మంచితనాన్ని చేతగానితనం అనుకుంటే మా సత్తా ఏమిటో చూపించాల్సి వస్తుందని వారు హెచ్చరించారు. ప్రజా సమస్యలను గాలికి వదిలేసి అక్రమ సంపాదనే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న టీఆర్ఎస్ నేతలకు రాబోయే రోజుల్లో నియోజకవర్గ ప్రజలు సరైన బుద్ధి చెబుతారని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్సీ సెల్ నాయకులు మానుపాటి సూర్య స్వామి నేతలు మైసం మహేందర్ దోగ్గల భాస్కర్ రావపల్లి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దావలలో యువకుడు గల్లంతు



మల్లాపూర్, నవంబర్ 08 (నినాదం న్యూస్): గోదావరిలో యువకుడు గల్లంతైన ఘటన మల్లాపూర్ మండలంలోని వేంపల్లి వెంకట్రావు పేట్ గ్రామంలో శుక్రవారం చోటుచేసుకుంది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం వెంకట్రావు పేట్ గ్రామంలో ఓ శుభకార్యం కోసం వచ్చిన అయోధ్య గ్రామానికి చెందిన పాకాల శ్రీవర్ధన్ అనే యువకుడు గోదావరి నదిలో స్నానానికి వెళ్లి ఈత రాక మునిగి గల్లంతయ్యాడని తెలిపారు. సంఘటన స్థలానికి చేసుకున్న పోలీసులు యువకుడి కోసం గజ ఈతగాళ్లతో గాలిస్తున్నారు. పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.

రైతులు ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



మల్లాపూర్, నవంబర్ 08 (నినాదం న్యూస్): పరిధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు మల్లాపూర్ మండలంలోని వాల్గోండ, వెంపల్లి, వెంకట్రావుపేట గ్రామాలలో సెప్టెంబర్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించునున్న పరిధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ వనతదువుల పుష్పలత నర్సయ్య శుక్రవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరబెట్టిన ధాన్యాన్ని కేంద్రాలకు తీసుకురావాలని తెలిపారు. ప్రభుత్వం క్వింటాల్లు ఏ గ్రేడ్ రకం ధాన్యానికి 2320/- కామన్ గ్రేడ్ ధాన్యానికి 2300/- చెల్లిస్తుందని తెలిపారు. ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం నాణ్యత ప్రమాణాలు కలిగిన ధాన్యాన్ని తూకంవేసి మిల్లలకు రవాణా చేసి రైతులకు మద్దతుధర అందేవిధంగా చూడాలని నిరూహకులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ.పి.యం. దేవరాజ్, సి.సి.లు లక్ష్మీరాజం, రాజు, రైతు అధ్యక్షులు ఏలాల జలపతి రెడ్డి, ఆయా గ్రామాల మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ లు, ఆయా గ్రామాల ప్రత్యేక అధికారులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, వి.ఓ.వి. లు, కొనుగోలు కమిటీ సభ్యులు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

ముల్కనూరులో రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



భీమచేపరపల్లి నవంబర్ 8 (నినాదం న్యూస్): హుస్సాబాద్ నియోజక వర్గంలోని భీమచేపరపల్లి మండలంలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చిట్లంపల్లి ఐలయ్యపార్టీ శ్రేణుల ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలకు ఘనంగా నిర్వహించారు. మండలము లోని ముల్కనూర్ అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుక సందర్భంగా కేకు కటింగ్ చేసి ఘనంగా జన్మదిన వేడుక నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల లోని అన్ని గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, సీనియర్ నాయకులు, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాడ వాడల రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



అల్వాల్, నవంబర్ 8 (నినాదం న్యూస్) అల్వాల్ సర్కిల్ పరిధిలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. వెంకటపురం డివిజన్ పరిధిలో కాంగ్రెస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు కృష్ణ గౌడ్, అధ్యక్షులలో రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. కేక్ కట్ చేసి పేదలకు పంపిణీ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో అశోక్ రెడ్డి, కార్యకర్తల అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు

మైనారిటీ సెల్ ఆధ్వర్యంలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

జిల్లా మైనారిటీ సెల్ చైర్మన్ ఎంపీ తాజీద్దీన్



కరీంనగర్, నవంబర్ 8(నినాదం న్యూస్): తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా జిల్లా కాంగ్రెస్ మైనారిటీ సెల్ చైర్మన్ మొహమ్మద్ తాజీద్దీన్ ఆధ్వర్యంలో నగరంలోని కరీముల్లా షా దర్గా లో చదర్ సమర్పించి స్వీట్స్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది అనంతరం తాజీద్దీన్ మాట్లాడుతూ, రేవంత్ రెడ్డి ఆరోగ్యంగా ఉండాలని ఇంకా ఎన్నో ఉన్నతమైన పదవులు చేపట్టాలని పేదలకు అండగా నేను ఉన్నానని జన్మదినం రోజు కుడా మూసీ పరాపహాకపు ప్రతంలో పాదయాత్ర చేస్తూ పేదలకు నేను ఎల్లప్పుడూ తొడుగా ఉంటానని రుజువు చేస్తున్నాడు ఆరు గ్యారంటీలలో దదావు అన్ని పూర్తిగా అమలూ చేస్తారని బిఆర్ఎస్, బీజేపీ ఒకటై కలసి చేస్తున్న కుట్రను భగ్గుం చేస్తూ ముందుకు సాగాలని కొరకుట్టున్నాం.కార్యక్రమానికి సుదా సీటి చైర్మన్ కె నరేందర్ రెడ్డి,టీపీసీసీ సెక్రటరీ విఅంజంకుమార్,యూత్ కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ ప్రెసిడెంట్ అబ్దుల్ రెహమాన్, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఖాజా ఖాన్, నేహాల్ అహ్మద్ లేయక్ ఖాద్రి, ఖురోద్దీన్ ,ఎంపిసి మాజీ చైర్మన్ ఎ ఖాస్రత్ రెడ్డి,ఎంపీ కలీంమొద్దీన్, సయ్యద్ కరీం ఫిరోజ్,అజీమ్ ముజాహిద్,హసీఫ్, బషీర్,అర్షద్ ఖాన్,ఖాజా భాయ్,ఎంపి కరీం, శ్రీనివాస్ గౌడ్,రాజేష్ ఇమాన్, మతీన్ చాంద్, విఖార్ కలీం, సలీం తది తరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి యస్.జి.ఎఫ్ చెస్, ఖోఖో పోటీలకు ఎంపికైన పారమిత విద్యార్థులు

కరీంనగర్, నవంబర్ 8(నినాదం న్యూస్): ఈనెల 9,10వ తేదీలలో తెలంగాణ పాఠశాల క్రీడా సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో మేధల్-మల్కాజిగిరి జిల్లా, శ్రీవిజ్ఞాన భారతి పాఠశాల తూంకుంటలో జరగనున్న



68వ తెలంగాణ రాష్ట్రస్థాయి అండర్-14 బాలర్ చెస్ ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలకు స్థానిక పద్మనగర్ పారమిత హెరిటేజ్ పాఠశాలకు చెందిన 7వ తరగతి విద్యార్థి కళ్ళవ్ ఎంపికైనాడు. అదేవిధంగా ఖమ్మం జిల్లా కల్లూరు లో జరగనున్న 68 వ తెలంగాణ రాష్ట్రస్థాయి అండర్-17 బాలికల ఖో-ఖో ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలకు స్థానిక పద్మనగర్ పారమిత హెరిటేజ్ పాఠశాలకు చెందిన 10వ తరగతి విద్యార్థిని బి.శ్రీలేఖ ఎంపికయ్యారని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు గోపీకృష్ణ తెలిపారు. ఇటీవల జరిగిన ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాస్థాయి ఎంపిక పోటీలలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి కళ్ళవ్, శ్రీలేఖ రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపికైన విద్యార్థులను పాఠశాల చైర్మన్ డా ఈ ప్రసాదరావు డైరెక్టర్ ప్రసూన, అనూకర్ రావు, రశ్మిత, వి.యూ.యం.ప్రసాద్, ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమం లో పాఠశాల డైరెక్టర్ రమణ, హన్మంతరావు, ప్రధానోపాధ్యాయుడు గోపీకృష్ణ, సమన్వయ కర్తలు నాగరాజు, రాము, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు యస్.రాజు, యం.సాగర్, జి.మహేష్, రాజబాబు లు పాల్గొన్నారు.

నియోజకవర్గంలో ఘనంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



జమ్మికుంట, నవంబర్ 6 (నినాదం న్యూస్) ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను నియోజకవర్గంలో లోని పలు మండల కేంద్రాల్లో గ్రామాల్లో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. బీద వంక మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ సాహెబ్ ఆధ్వర్యంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించి స్వీట్లు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిపిసిసి సభ్యులు కర్త భగవాన్ రెడ్డి స్థానిక మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విలాసాగర్లో జమ్మికుంట మండలం విలాసాగర్ గ్రామంలో కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు రాచపల్లి సాగర్ ఆధ్వర్యంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సాగర్ మాట్లాడుతూ సీఎం గా రేవంత్ రెడ్డి బాధ్యతల స్వీకరించిన తర్వాత రాష్ట్రంలో ప్రజా పాలన కొనసాగుతుందని

భవిష్యత్తులో కూడా ఇలాంటి పాలన అందిస్తూ పేద ప్రజల పక్షాన కాంగ్రెస్ పార్టీ నిరంతరం పనిచేస్తుందని ఆయన తెలిపారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి కార్యకర్తలకు నాయకులకు స్వీట్లు పంచిపెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు మోరే శివ పలువురు గ్రామస్థులు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

జమ్మికుంట గణేష్ నగర్లో యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు సాయిని రవి ఎన్ఎస్యూబి నాయకులు ఎంపీ ఇమాన్ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కనుభోజల వెంకన్న ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ సమీపంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు పంపించేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఒక సామాన్య రైతు కుటుంబంలో పుట్టి అంచలంచలంగా ఎదిగి తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించిన తర్వాత రాష్ట్రంలో ప్రజలు ఇచ్చే విధంగా ప్రజాపాలన

కొనసాగిస్తున్నారని భవిష్యత్తులో కూడా రేవంత్ రెడ్డి పేద ప్రజల సంక్షేమం కోసం మరిన్ని పథకాలను తీసుకువచ్చి కాంగ్రెస్ పార్టీని మరింత ముందుకు తీసుకెళ్లారని వారు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎగ్గని శ్రీనివాస్ అభిలాష్ దాస్ శీను ప్రభుదాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇల్లంతకుంటలో ఇల్లంతకుంట మండల కేంద్రంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను కాంగ్రెస్ నాయకులు పంగ రామకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పంగ రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత ప్రజలకు అన్ని రకాల పథకాలను ప్రభుత్వ అందిస్తుందని ఎలాంటి అవకతవ కలకు పాల్పడకుండా నిజమైన లబ్ధిదారులకు ప్రభుత్వ పథకాలు అందిస్తూ రాష్ట్రంలో ప్రజాపాలన కొనసాగిస్తున్నారని అని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కొత్తపల్లి మండల కేంద్రంలో సీఎం జన్మదిన వేడుకలు

హాజరైన నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి పురమళ్ళ శ్రీనివాస్

కరీంనగర్, నవంబర్ 8(నినాదం న్యూస్) కొత్తపల్లి మండలం, చింతకుంటలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఎల్లమ్మ తల్లి దేవాలయం, దుర్గామాత అమ్మవారి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన కరీంనగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి పురమళ్ళ శ్రీనివాస్ అనంతరం చింతకుంట కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన రేవంత్ రెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకల్లో పాల్గొని, కేక్ కట్ చేసి, స మీడియా ముఖంగా మాట్లాడుతూ,రాజోయే కాలంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టే అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ప్రజలకు ఎంతో మేలు చేస్తాయని, అలాగే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సీఎం అయినప్పటి నుండి ఇప్పటివరకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరుస్తూ వస్తున్నారని, మంచి పనికి సమయం పడుతుంది.. సమయం పడుతుంది అంటే ఫలితాలు తప్పకుండా ఉంటాయని కరీంనగర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు, తెలంగాణ ప్రజలందరికీ తెలియజేశారు.ఇట్టి కార్యక్రమంలో.. డిసిసి ఉపాధ్యక్షులు మదుపు మోహనా చారి , కొత్తపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పంజాల స్వామి గౌడ్, తాజా మాజీ ఎంపీటీసీ పట్టెం లక్ష్మీనారాయణ,



కాంగ్రెస్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్, వివిధ గ్రామశాఖల అధ్యక్షులు, కోడూరి శ్రీనివాస్ గౌడ్, పెంబ శేఖర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది..

తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం జిల్లా కన్వీనర్ గా కందుకూరి సాయికృష్ణ

తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం జిల్లా కన్వీనర్ గా కందుకూరి సాయికృష్ణ కరీంనగర్, నవంబర్ 8(నినాదం న్యూస్) తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం యువజన విభాగం కరీంనగర్ జిల్లా కన్వీనర్ గా కరీంనగర్ పట్టణానికి చెందిన తెలంగాణ సీనియర్ ఉద్యమకారుడు కందుకూరి సాయికృష్ణ నియమిస్తున్నట్లు తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం రాష్ట్ర చైర్మన్ బీమ శ్రీనివాస్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.జిల్లాలో తెలంగాణ ఉద్యమంలో పనిచేసిన

ఉద్యమకారులను, వారి సమస్యలను, వారికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మేనిఫెస్టోలో హామీ ఇచ్చిన విధంగా, 250 గజాల స్థలం, పింఛన్ గుర్తింపు కార్డు, వారికి అన్ని విధములుగా ప్రభుత్వం అదుకోవడానికి ఉద్యమకారులను ఒకతాటిపైకి తీసుకువచ్చి, ఫోరం ఇంకా పటిష్టం చేయాల్సిందిగా మన హక్కులను సాధించడానికి కృషి చేయాలని సూచించారు.తెలంగాణ ఉద్యమంలో తెలంగాణ కోసం పనిచేసిన కందుకూరి సాయికృష్ణ తెలంగాణ ఉద్యమకాల ఫోరం కరీంనగర్ జిల్లా కన్వీనర్ నియామకం పట్ల పలువురు

అభినందనలు వ్యక్తం చేశారు. కందుకూరి సాయికృష్ణ మాట్లాడుతూ,నాపై సమృథతతో ఈ నియామకానికి కృషి చేసిన జిల్లా చైర్మన్ కుమారస్వామి ఉమ్మడి జిల్లా కమిటీ సంబంధించిన నాయకులకు ఫోరం రాష్ట్ర కమిటీ నాయకులకు, సభ్యులకు మహిళా నాయకులకు ఉద్యమ కారులందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



నవాబుపేటలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించిన మండల అధ్యక్షుడు వెంకటయ్య

చేవెళ్ల నవంబర్ 08 (నినాదం స్టూన్స్) : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జన్మదినాన్ని పునరుద్ధించుకొని చేవెళ్ల నియోజకవర్గం నవాబుపేట కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో పుట్టిన రోజు వేడుకలను కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు మేడిపల్లి వెంకటయ్య అధ్యక్ష్యంలో కాంగ్రెస్ శ్రేణులతో కలిసి జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మండల అధ్యక్షుడు మేడిపల్లి వెంకటయ్య మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ అభివృద్ధిలో ఆరు గ్యారంటీలు, ఆర్ఆర్ఆర్ ఫోర్ట్ సిటీ ఎంతో దోహదపడుతున్నాయి. వాటి అమలుకు శ్రీకారం చుట్టిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గారికి ఆయురారోగ్యాలు, మరింత సేవ చేసే అవకాశం ఇవ్వాలని భగవంతుని కోరుకున్నారు. హైద్రా, మూసీ పునర్జీవం కార్యక్రమాలతో పర్యావరణ పరిరక్షణగా మారిన రేవంత్ గారు మరిన్ని పుట్టిన రోజులు



జరుపుకోవాలని మేడిపల్లి వెంకటయ్య ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సామా వెంకటరెడ్డి స్టేట్ యూత్ కాంగ్రెస్ జాయింట్ సెక్రటరీ గణపురం ప్రసాద్ మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తలారి శేఖర్

ఉపాధ్యక్షులు శివ ప్రసాద్ గారు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మల్లేశం లక్ష్మణ్ మహేందర్ రెడ్డి అశోక్ జనార్దన్ రెడ్డి పల్లి ప్రసాద్ ఏ మాజీక రెడ్డి వసంత్ కుమార్ చిరంజీవి కుమార్ మల్లయ్య కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

షాబాద్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



చేవెళ్ల నవంబర్ 08 (నినాదం స్టూన్స్) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్గులు గౌరవ శ్రీ ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా షాబాద్ మండల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కావలి చంద్రశేఖర్ అధ్యక్ష్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. శుక్రవారం చేవెళ్ల నియోజకవర్గం షాబాద్ మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆయు ఆరోగ్యాలతో సుఖ సంతోషాలతో నిండు సూరేళ్లు జీవించాలని



అన్నారు. పేద ప్రజల అభివృద్ధికోరకు నిరంతరం పరి పరితపిస్తున్నమహా మనిషి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో షాబాద్ మాహిళా అధ్యక్షురాలు అశ్వినీ, మాజీ

ఎంపీటీసీలు కుమ్మరి చెన్నయ్య, గుండాల అశోక్, వెంకట్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచులు రవీందర్ నాయక్, సర్పిలు, నాయకులు రామ్ రెడ్డి, మోహమ్మద్ ఖుద్దూస్, దండు రాహుల్, గౌరీశ్వర్, సంజీవరెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, మహమ్మద్ జానీ, వెంకట్ రెడ్డి, అత్తిలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కావలి శ్రీరాములు, బేగర్ శేఖర్, రాఘవేంద్ర స్వామి, సాయి, ప్రశాంత్, శ్రీనివాస్ చారి, కృష్ణారెడ్డి, అశోక్, జంగయ్య, కిషోర్ నాయక్, మహమ్మద్ రఫీక్, శేఖర్, కృష్ణ, దయాకర్, ధర్మారెడ్డి, పాండు, కిరణ్, వీరారెడ్డి, శ్రీనివాస్, మల్లేష్, అంజయ్య, సర్పిలు, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీజీఓ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా సంపత్ రావు



ములుగు ప్రతినిధి, (నినాదం): తెలంగాణ గెజిటెడ్ ఆఫీసర్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా జిల్లా పరిషత్ సీఈఓ సంపత్ రావు ఎన్నికైనట్లు టీజీఓ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఏలూరి శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో తెలంగాణ గెజిటెడ్ ఆఫీసర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఏలూరి శ్రీనివాస రావు

అధ్యక్ష్యంలో ఎన్ని కలు నిర్వహించారు. ఈఎన్నికల్లో జిల్లా టీజీఓ అధ్యక్షుడిగా జిడ్డి సీఈఓ సంపత్ రావు ఎన్నిక కాగా, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా ఎంపిడిఓ రామకృష్ణ ఉపాధ్యక్షుడు కొమ్మ రయ్య, బి శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షురాలు శిరీష, ప్రధాన కార్యదర్శిగా జీవన్ కుమార్, కోశాధికారిగా ప్రకాష్ రెడ్డి, జాయింట్ సెక్రటరీ డోలీ శంకర్, అగ్రనైజింగ్ సెక్రటరీగా శ్రీకాంత్, పబ్లిసిటీ

సెక్రటరీ ఎండి రఫీక్, ఆఫీస్ సెక్రటరీ రహీమ్, ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిటీ సభ్యురాలు వన్రా లేజర్ మాధవి శీతల్ను ఎన్నుకున్నారు. అనంతరం ఎన్నికైన గెజిటెడ్ ఆఫీసర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులతో ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఏలూరి శ్రీనివాస్ రావు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో నూతనంగా నియామకమైన సభ్యులు సంఘ బలోపేతానికి కృషి చేయాలన్నారు. టీజీఓ నూతన కమిటీ

జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ టిఎస్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలువగా కమిటీకి ఆయన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ ఎన్ని కల్లో ఎన్నికల అధికారులుగా కె.రాజేష్, ఎం.సంతోష్ వ్యవహారం చగా ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు జగన్ మోహన్ రావు, రాష్ట్ర నాయకులు ఉపేందర్ రెడ్డి, పరమేశ్వర్ రెడ్డి, రామారావు, మురళీధర్ రెడ్డి, కిరణ్ కుమార్లు పాల్గొన్నారు.

సీఎం రేవంత్ జన్మదినం క్రీడాకారులకు దుస్తులు పంపిణీ

వరంగల్ జిల్లా ప్రతినిధి నవంబర్ 08 (నినాదం స్టూన్స్) తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా వర్తమాపేట నియోజకవర్గం లోని ఉన్న క్రీడా కారులకి వర్తమాపేట నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే, మాజీ ఐపీఎస్ అధికారి కె ఆర్ నాగరాజు 200 క్రీడా దుస్తులు పంపిణీ చేసినారు. ఈ కార్యక్రమం లో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మండల నాయకులు, యువనాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా సీఎం జన్మదిన వేడుకలు



ములుగు ప్రతినిధి (నినాదం): ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు శుక్రవారం జిల్లా వ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ములుగు ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు పైడాకుల అశోక్ అధ్యక్ష్యంలో కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. వెంకటాపూర్, గోవిందరావు పేట, తాడ్యాయి, కన్నాయిగూడెం, ఏటూరునాగారం, మంగపేట మండలాలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చెన్నూరు సూర్యనారాయణ, పాలడుగు వెంకటకృష్ణ, బొల్లు దేవేందర్, చిటమట రఘు, జయరాం రెడ్డిల అధ్యక్ష్యంలో సీఎం జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గొల్లపల్లి రాజేందర్ గౌడ్, గ్రంథాలయ చైర్మన్ బానోతు రవిచందర్, బొమ్మ కంటి రమేష్, లక్ష్మీ అనిల్ చాంద్ పాపా, యానాల ఆదిరెడ్డి, యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మామిడి శెట్టి కోటి, సానబోయిన అశోక్, మట్టేవాడ తిరుపతి, సింగిల్ విండో చైర్మన్ బొక్క సత్తిరెడ్డి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కుక్క కాటు.. మహిళ చికిత్స పొందుతూ మృతి

జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా ప్రతినిధి నవంబర్ 08 నినాదం స్టూన్స్ : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని మంజూర్ నగర్ లో కుక్క కాటుకు గురైన మహిళ చికిత్స పొందుతూ శుక్రవారం మృతి చెందిన సంఘటన జిల్లా కేంద్రంలో చోటుచేసుకుంది కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన విరాల ప్రకారం బీసీ కాలనీకి చెందిన గరేశాల రజిత 37 గత 15 రోజుల కిందట ఇంటి ముందర ఉన్న ఆమెను కుక్క కాల్చి విచక్షణ రహితంగా కలిసి గాయపరిచింది దీనితో స్థానికంగా చికిత్స తీసుకున్నప్పటికీ ఫలితం కలగలేదు పైగా ఆమె పరిస్థితి విషమించి ఆమె కోవలోకి వెళ్ళింది ఏ క్రమంలో మెరుగైన చికిత్స కోసం హైదరాబాదులోని ఓ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి తరలించారు సుమారు 15 లక్షల మేర ఖర్చయింది అయి నప్పటికీ కోల్పోలేదు కోవలో ఉండటం మూలంగా ఆమె ఎప్పుడు కోలుకుంటుందనే అనే విషయం కూడా వైద్యులు వెల్లడించలేదు చికిత్స నడుస్తున్న తరుణంలోనే పరిస్థితి మరింత విషమించి మృతి వద్ద పడింది కాగా మృతురాలికి భర్తతో పాటు కుమారుడు కుమార్తె ఉన్నారు వారి కుటుంబంలో వారంతా కన్నీరుగా విలపించారు.



దళారులను నమ్మి రైతులు మోసపోవద్దు కాంగ్రెస్ పార్టీ అనంతగిరి మండల అధ్యక్షులు ముసుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి



కోదాడ, నవంబర్ 8 (నినాదం స్టూన్స్): ప్రతి రైతు ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేస్తున్న ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, దళారులను నమ్మి మోసపోవద్దని కాంగ్రెస్ పార్టీ అనంతగిరి మండల అధ్యక్షులు ముసుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం కోదాడ పట్టణంలోని విలేజ్ కల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ... రైతుల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని రైతులు ఆరుగాలం కప్పడమే పండించిన పరి ధాన్యాన్ని ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో విక్రయించాలని సూచించారు. కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద సిబ్బంది ఎల్లప్పుడూ రైతులకు అందుబాటులో ఉండాలని కోరారు. రైతులందరూ తమ పంట పొలాల వద్ద ధాన్యాన్ని ఆరబెట్టుకొని కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకురావాలని అన్నారు. ప్రభుత్వం సన్నకరం ధాన్యానికి రూ. 500 రూపాయల బోనస్ ప్రకటించిందని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గుర్రం వెంకటరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేవంత్ రెడ్డిని ఫాటో తీస్తూ.. మూసీలో పడ్డ ఫాటోగ్రాఫర్..!



తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మూసీ పునరుజ్జీవంలో భాగంగా తాజాగా రెండున్నర కిలోమీటర్ల దూరం పాదయాత్ర చేపట్టారు. అయితే ఈ పాదయాత్ర ప్రారంభంలో ఓ ఆసక్తికర ఘటన చోటు చేసుకుంది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి యాదగిరిగుట్టను దర్శించుకొని వలిగొండ మండలం సంగం దగ్గర ఉన్న మూసీ నది వద్దకు చేరుకున్నారు. ఈ క్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ఫాటో తీయబోయిన ఫాటో గ్రాఫర్ మూసీ నది ఒడ్డు వెంట కింద పడిపోయాడు. దీంతో వెంటనే అతన్ని బయటికి లాగారు. తొలుత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సంగం వద్ద ఉన్న భీమలింగానికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం మూసీలో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డితో కలిసి స్పీడ్ బోట్ లో ప్రయాణించారు. అనంతరం సంకల్ప యాత్ర ప్రారంభించారు. సంగం వద్ద భీమలింగాం కత్త వద్ద మూసీ నీటిని పరిశీలించారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. సంగం నుంచి నాగిరెడ్డి పల్లి వరకు 2.5 కి.మీ మేరకు పాదయాత్ర చేశారు.

పుష్ప సీక్వెల్ లో స్పెషల్ సాంగ్

శ్రద్ధ రెమ్మనరేషన్ తెలిస్తే..

పుష్ప ది రైజ్ మూవీ బాక్సాఫీస్ వర్ర బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ గా నిలవగా పుష్ప ది రూల్ మూవీ ఈ ఏడాది డిసెంబర్ నెల 5న ధియేటర్లలో రిలీజ్ కానుంది. ఈ సినిమాలో స్పెషల్ సాంగ్ గురించి ఇప్పటికే ఎన్నో వార్తలు జోరుగా ప్రచారంలోకి వచ్చాయి. అయితే ఈ సాంగ్ లో శ్రద్ధాకపూం ఫైనల్ అయిందని వార్తలు వచ్చాయి. పాన్ ఇండియా మూవీ కావడంతో మేకర్స్ శ్రద్ధా కపూర్ కు ఓటు వేశారని ప్రచారం జరిగింది.



అయితే స్పెషల్ సాంగ్ చేయడానికి శ్రద్ధా కపూర్ ఓకే చెప్పారు. కానీ ఆమె ఏకంగా 8 కోట్ల రూపాయల రెమ్మనరేషన్ డిమాండ్ చేశారని భోగట్టా. పుష్ప యూనిట్ 3 కోట్ల రూపాయల కంటే ఎక్కువ మొత్తం ఇవ్వలేమని తేల్చి చెప్పిన సేవధ్యంలో ఎటూ తేలక చివరకు శ్రీలీల స్టైన్ అయ్యారు. శ్రీలీల ఈ సాంగ్ కోసం కోటిన్నర రూపాయలకు అటూఇటుగా రెమ్మనరేషన్ తీసుకున్నారని తెలుస్తోంది.



శ్రీలీల ఈ సాంగ్ తో పాన్ ఇండియా స్టాయిలో బాక్సాఫీస్ ను షేక్ చేస్తారేమో చూడాల్సి ఉంది. పుష్ప ది రూల్ మూవీ షూటింగ్ తో పాటు ఫస్ట్ కాపీ ఈ నెల చివరి నాటికి పూర్తి కానున్నాయని ఈ సినిమాతో శ్రీలీలకు మళ్ళీ పూర్వ వైభవం వచ్చే ఛాన్స్ ఉందని కామెంట్లు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

పుష్ప ది రూల్ బాక్సాఫీస్ వద్ద ఏ రేంజ్ లో హిట్ గా నిలుస్తుందో చూడాల్సి ఉంది. శ్రీలీల కెరీర్ షాన్స్ మాత్రం నెక్స్ట్ లెవెల్ లో ఉన్నాయి. శ్రీలీల డిసెంబర్ నెలలో

రాబిన్ హుడ్ సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్నారు. రాబిన్ హుడ్ సినిమా డిసెంబర్ నెల 20న ధియేటర్లలో విడుదల కానుంది. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ బ్యానర్ లోనే రాబిన్ హుడ్ సినిమా తెరకెక్కుతోంది.

నా సామిరంగ..

మెంటలెక్విస్టాన్న రంగం హీరోయిన్.. నెట్టింట సిగలు పుట్టిస్తోంది..

సినీరంగంలో ఒక్క తోనే క్లిక్ అయిన హీరోయిన్స్ చాలా మంది ఉన్నారు. ఆ తర్వాత వరుస ఆఫర్స్ అందుకుంటూ బిజీ అవుతారనుకుంటే.. ఉన్నట్లుండి లకు దూరమయ్యారు. అందులో పియా బాజ్ పాయ్ ఒకరు. ఈ పేరు చెబితే గుర్తుపట్టడం కష్టమే. కానీ రంగం లో రింగుల జుట్టు అమ్మాయి అంటే మాత్రం రక్కన గుర్తుపట్టేస్తారు. 2011లో విడుదలై సూపర్ హిట్ అయిన ఈ కు ఇప్పటికీ ఫ్యాన్స్ ఉన్నారు. తమిళంలో కో అనే టైటిల్ తో విడుదలైన ఈ ను తెలుగులో రంగం పేరుతో డబ్ చేశారు. ఇందులో హీరో జీవా, కార్తిక జంటగా నటించగా.. పియా బాజ్ పాయ్ మరో హీరోయిన్ గా మెరిసింది. కేవి ఆనంద్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రానికి హోరిస్ జయరాజ్ సంగీతం

అందించారు. ఎలాంటి అంచనాలు లేకుండా విడుదలై బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ అయ్యింది రంగం. ఈ తో టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలో క్లిక్ అయ్యింది పియా బాజ్ పాయ్. ఈ లో హీరోను లవ్ చేసే అమ్మాయిగా నటించి మెప్పించింది పియా. ఆ తర్వాత తెలుగులో దళం అనే చిత్రంలో నటించింది. ఈ రెండు చిత్రాలు మినహా.. ఆ తర్వాత తెలుగులో మరో చేయలేదు. కానీ తమిళంలో పలు చిత్రాల్లో మెరిసింది. ఆ తర్వాత ఇండస్ట్రీకి దూరంగా ఉంటుంది. ఇదిలా ఉంటే.. ఇప్పుడు ఈ అమ్మడు గురించి తెలుసుకోవడానికి తెగ సెర్చ్ చేస్తున్నారు నెటిజన్స్. ప్రస్తుతం పియా సోషల్ మీడియాలో చాలా యాక్టివ్ గా ఉంటుంది. తమిళం, హిందీలో లు చేస్తుంది. మలయాళంలోనూ ఆడపాదపా చిత్రాల్లో మెరుస్తుంది. తాజాగా ఈ బ్యూటీ షేర్ చేసిన ఫోటోస్ చూసి అచ్చర్యపోతున్నారు ఫ్యాన్స్.



రాకింగ్ రాకేష్ కేసీఆర్

- 'కేశవ చంద్ర రమావత్' రిలీజ్ ఆరోజే!

రాకింగ్ రాకేష్ హీరోగా నటిస్తున్న 'కేశవ చంద్ర రమావత్' (కేసీఆర్) మూవీ రిలీజ్ కి రెడీ అవుతోంది. ఇక గ్రీన్ ట్రీ ప్రొడక్షన్స్ నిర్మిస్తున్న ఈ మూవీకి గరుడవేగ అంజి దర్శకత్వం వహించారు. అన్నయ్య కృష్ణన్ కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ సినిమాను రాకింగ్ రాకేష్ స్వయంగా నిర్మించారు. లంబాడీ వర్గానికి చెందిన యువకుడి రియల్ లైఫ్ నుంచి ఈ సినిమాను స్ఫూర్తి పొంది తెరకెక్కించారు. ఇటీవలే రిలీజ్ అయిన ట్రెలర్ కు అద్భుతమైన రెస్పాన్స్ వచ్చింది. తాజాగా 'కేశవ చంద్ర రమావత్'

మేకర్స్ మూవీ రిలీజ్ డేట్ ని అనౌన్స్ చేశారు మేకర్స్. ఈనెల 22న సినిమా రిలీజ్ కానున్నట్లు వెల్లడించారు. రిలీజ్ డేట్ అనౌన్స్ మెంట్ ఫోస్టర్ ని 'బలగం'తో సినీ పరిశ్రమలో తనకంటూ ప్రత్యేక స్థానాన్ని సంపాదించుకున్న కమెడియన్, దర్శకుడు వేణు లాంఛ్ చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ 'టీంకి ఆల్ ద బెస్ట్. ఇది మరో బలగం అవ్వాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నా' అని అన్నారు. ఈ



సినిమాలో జోర్డార్ సుజాత, ధనరాజ్, తనికెళ్ల భరణి, తాగుబోతు రమేష్, కృష్ణ భగవాన్, రవి రచ్చ, మై మధు, లోహిత్ కుమార్ ఇతర కీలక పాత్ర పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి తెలంగాణ మాస్ట్రో 'చరణ్ అర్జున్' మ్యూజిక్ అందిస్తున్నారు.

ధర రూ. 16,999 కే 50MP OnePlus స్మార్ట్ఫోన్..!

ప్రముఖ స్మార్ట్ఫోన్ల తయారీ సంస్థ వన్ప్లస్ నుంచి త్వరలో వన్ప్లస్ 13 విడుదల కానుంది. ఈ హ్యాండ్సెట్ చైనాలో ఇటీవలే లాంచ్ అయింది. భారత్ సహా గ్లోబల్ మార్కెట్లో జనవరిలో విడుదలయ్యే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది. దీంతోపాటు ఇప్పటికే అనేక వన్ప్లస్ హ్యాండ్సెట్లు డిస్కాంట్ ధరకు అందుబాటులో ఉన్నాయి. తాజాగా వన్ప్లస్ నార్డ్ CE 3 5G స్మార్ట్ఫోన్ను డిస్కాంట్ ధరకు కొనుగోలు చేయవచ్చు. ఈ వన్ప్లస్ హ్యాండ్సెట్ రూ. 26999 ధరకు విడుదల కాగా.. ప్రస్తుతం అమెజాన్లో సుమారు రూ. 10,000 తగ్గింపు ధరకు అందుబాటులో ఉంది.

కలిగి ఉంది.

వన్ప్లస్ నార్డ్ CE 3 5G స్మార్ట్ఫోన్ 80%W SuperVOOC ఛార్జింగ్ సపోర్టుతో 5000 బ్యాటరీతో పనిచేస్తుంది. కనెక్టివిటీ వరంగా 5G, 4G LTE, Wi-Fi, బ్లూటూత్ 5.2, GPS, A-GPS, NFC dYVYk USB-C ఛార్జింగ్ పోర్టును కలిగి ఉంది. యాంబియంట్ లైట్ సెన్సార్, ఈ కంపాస్, R, గైరోస్కోప్,

గూగుల్ కొత్త AI చూశారా.. ఫీచర్స్ చూస్తే ఎగిరి గంతెస్తారు..

గూగుల్ తన రిమోట్ కంప్యూటర్ కంట్రోల్ సామర్థ్యాలతో జార్విస్ AI ప్రిన్సిపాల్ అనుకోకుండా లీక్ చేసింది. దీనిలో ఫీచర్స్ చూస్తే తర్వాత మన పూర్వం ఏంటో ఈజీగా తెలిసిపోతుంది..! ప్రముఖ సెర్చ్ ఇంజన్ గూగుల్ మరోసారికొత్త సాంకేతికతతో మనల్ని ఆశ్చర్యపరచడానికి సిద్ధం అవుతోంది. ప్రపంచ సెర్చ్ ఇంజన్లోనే ప్రథమ స్థానంలో ఉన్న గూగుల్ జార్విస్ AI అనే నూతన ఫీచర్ను త్వరలో అందరికీ అందుబాటులోకి తెనుందని సమాచారం. ఇప్పటికే AI ఆధారిత ప్రముఖ బ్రాండలలో AI ఒకటి. అందుకే Google Pixel9 సిరీస్తో అనేక AI ఫీచర్లను తీసుకువచ్చింది. కానీ ఇప్పుడు అది అంతకు మించిన ఐడియా ప్లాన్ చేస్తోంది గూగుల్.



OnePlus

వన్ప్లస్ నార్డ్ CE 3 5G స్మార్ట్ఫోన్ (OnePlus nord CE 3 5G Smartphone Pricedrop) గత సంవత్సరం జులైలో భారత్ మార్కెట్లో విడుదల అయింది. 8GBs + 128GB స్టోరేజీ వేరియంట్ (అక్వా సర్క్ కలర్ వేరియంట్) విడుదల ధర రూ. 26999 గా ఉండేది. ప్రస్తుతం అమెజాన్లో రూ. 16,999 కే కొనుగోలు చేయవచ్చు. పైన క్లిక్ చేయండి.

వన్ప్లస్ నార్డ్ CE 5G స్మార్ట్ఫోన్ స్పెసిఫికేషన్లు :

ఈ వన్ప్లస్ స్మార్ట్ఫోన్ 120Hz రిఫ్రెష్ రేట్తో కూడిన 6.7 అంగుళాల FHD+ ప్యూయిడ్ అమోలెడ్ డిస్ప్లేను కలిగి ఉంది. 2412x1080 పిక్సెల్స్ రిజల్యూషన్, 950 నిట్స్ గరిష్ట బ్రైట్నెస్, 240Hz టచ్ సాంప్లింగ్ రేట్, 2160 PWM డిస్టింక్ట్ అందుబాటులో ఉంది. ఈ డిస్ప్లే HDR10+ ను సపోర్టు చేస్తుంది.

ఈ వన్ప్లస్ నార్డ్ %CE 3 5G% స్మార్ట్ఫోన్ ఆక్టాకోర్ క్వాల్కాం స్నాప్డ్రాగన్ 782G చిప్సెట్ తో పనిచేస్తుంది. మరియు ఆండ్రాయిడ్ 13.1 ఆధారిత OxygenOS 13 ఆధారంగా పనిచేస్తుంది. ఈ హ్యాండ్సెట్ గరిష్టంగా



256GB స్టోరేజీని కలిగి ఉంది. మైక్రో SD కార్డు ద్వారా 1TB వరకు స్టోరేజీని పెంచుకోవచ్చు.

ఈ ఫోన్ స్మార్ట్ఫోన్ 50MP సోనీ IMX890 ప్రైమరీ కెమెరాను కలిగి ఉంది. ఈ ప్రైమరీ కెమెరా OIS (ఆప్టికల్ ఇమేజ్ స్టెబిలిజేషన్), EIS (ఎలక్ట్రానిక్ ఇమేజ్ స్టెబిలిజేషన్) సపోర్టు చేస్తుంది. మరియు 8MP సోనీ IMX355 ఆల్ట్రా వైడ్ యాంగిల్, 2MP మ్యాక్రో కెమెరాలను కలిగి ఉంది. సెల్ఫీ, వీడియో కాల్స్ కోసం ముందువైపు 16MP ఆమెరాను



యాక్చెలిరోమీటర్, ప్రాక్సిమిటీ సెన్సార్, బెంపరేచర్ సెన్సార్ను కలిగి ఉంటుంది.

ఈ స్మార్ట్ఫోన్ భద్రత కోసం ఇన్ డిస్ప్లే ఫింగర్ ప్రింట్ సెన్సార్తో అందుబాటులో ఉంది. ఈ హ్యాండ్సెట్ 168 గ్రాముల బరువును కలిగి ఉంటుంది. ఈ స్మార్ట్ఫోన్ ఆక్వా సర్క్ గ్రే శిమ్యర్ రంగుల్లో ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉంది. అయితే డిస్కాంట్ ఆఫర్ ఎప్పుడీ వరకు ఉంటుందో వెల్లడి కాలేదు

కొత్త స్మార్ట్ఫోన్ కొనేందుకు చూస్తున్నారా?

రియల్మి నుంచి రియల్మి జీటీ 7 ప్రో చైనాలో ఇటీవల లాంచ్

Realme GT 7 Pro Launch

ఆ తర్వాత నవంబర్ 26న భారత మార్కెట్లో లాంచ్ కానుంది. ఈ ఫోన్ కొత్త స్నాప్డ్రాగన్ 8 జెన్ ఎలైట్ ప్రాసెసర్ను కలిగిన మొదటి ఫోన్గా చెప్పవచ్చు. భారీ 6500mAh బ్యాటరీని కూడా కలిగి ఉంది. చైనాలో రియల్మి జీటీ 7 ప్రో 12జీబీ ర్యామ్, 512జీబీ స్టోరేజ్ మోడల్ ధర సీఎన్ఎ 3,699 (సుమారు రూ. 43,800) నుంచి ప్రారంభమవుతుంది. ఇతర వెర్షన్లు ఎక్కువ ర్యామ్, స్టోరేజీను అందిస్తాయి. టాప్-టైర్ 16జీబీ 0 1టీబీ వేరియంట్ ధర సీఎన్ఎ 4,799 (సుమారు రూ. 56,900). మార్స్ ఎక్స్ప్లోరేషన్ ఎడిషన్, స్టార్

రియల్మి జీటీ 7 ప్రో 6.78-అంగుళాల ఎల్ఐపీఓ ఓఎల్ఓడీ స్క్రీన్ను కలిగి ఉంది. 120హిజ్ రిఫ్రెష్ రేట్, హెచ్డీఆర్100, డాల్బీ విజన్ 6,000 నిట్ల వరకు ప్రకాశాన్ని అందిస్తుంది. ఈ ఫోన్ గ్లాస్ ప్రంట్, అల్ట్రామినియం ఫ్రేమ్తో వస్తుంది. ఐపీ68/ఐపీ69-రేటెడ్, 30 నిమిషాల పాటు 2 మీటర్ల వరకు డస్ట్ప్రోఫ్, వాటర్ప్రోఫ్ కలిగి ఉంది. ఈ డివైజ్ బరువు 222.8 గ్రాములు ఉంటుంది.

రియల్మి యూబి 6.0తో ఆండ్రాయిడ్ 15లో రన్ అవుతున్న ఈ ఫోన్ స్నాప్డ్రాగన్ 8 ఎలైట్, అడ్రినో 830 జీపీయూ ద్వారా అందిస్తుంది. గేమింగ్, మల్టీ టాస్కింగ్ కోసం ఆకర్షణీయమైన పర్ఫార్మెన్స్ అందిస్తుంది. గరిష్టంగా 16జీబీ ర్యామ్,

1టీబీ స్టోరేజీతో అందుబాటులో ఉంటుంది. ఈ డేటా కోసం స్పీడ్, తగినంత స్టోరేజీని అందిస్తుంది.

ఫోటోగ్రఫీ విషయానికి వస్తే.. రియల్మి జీటీ 7 ప్రోలో ట్రిపుల్ రియర్ కెమెరా సెటప్ ఉంది. ఇమేజ్ స్టెబిలిజేషన్తో 50ఎంపీ ప్రైమరీ కెమెరా, 3ఎక్స్ ఆప్టికల్ జుమ్తో కూడిన 50ఎంపీ టెలిఫోటో లెన్స్, 8ఎంపీ ఆల్ట్రా-వైడ్ లెన్స్ ఉన్నాయి. ఈ ఫోన్ ఫ్రంట్ కెమెరా 16ఎంపీతో పాటు 24ఎఫ్పీఎస్, 4కె రికార్డింగ్ వద్ద 8కె వీడియోకు సపోర్టు ఇస్తుంది.

హెడ్ఫోన్ జాక్ లేనప్పటికీ, ఆడియో స్ట్రీరియో స్పీకర్లతో వస్తుంది. వై-ఫై 6/7, బ్లూటూత్ 5.4, జీపీఎస్, ఎన్ఎఫ్సీ సపోర్టు ఇస్తుంది. ఛార్జింగ్ కోసం యూఎస్బి టైప్-సి పోర్ట్ను కలిగి ఉంది.



6500mAh బ్యాటరీ 120డబ్ల్యూ ఫాస్ట్ ఛార్జింగ్తో త్వరగా ఛార్జ్ అవుతుంది.

రియల్మి జీటీ 7 ప్రో పవర్, స్పెల్ అత్యాధునిక ఫీచర్లను అందిస్తుంది. అద్భుతమైన డిజైన్లో హై పర్ఫార్మెన్స్ కోరుకునే యూజర్లకు బెస్ట్ ఆప్షన్ అని చెప్పవచ్చు.



చలికాలంలో
పిండినల్లి, చీడపీడలు

శీతాకాలం చలి వాతావరణంలో ఉష్ణోగ్రత తక్కువగా, గాలిలో తేమ ఎక్కువగా ఉంటుంది. రసం పీల్చే పురుగులు, వైరస్ తెగుళ్ల వ్యాప్తికి ఇది అనువైన కాలం. కుండ్లలో, పెరట్లో ఆకుకూరలు, టమాటా, చిక్కుడు, వంగ, మిరప, బీర, అనప తదితర పంటలు చీడపీడల బారిన పడకుండా చూసుకోవడానికి ముందుజాగ్రత్త చర్యలు తీసుకోవాలి. చీడపీడలు రానీయని దీకాలన్నమాట. జనవరి ఆఖరులో చలి తగ్గేవరకు వీటిని పొడించాలి. జీవామ్మతంసు 1:10 పొళ్లలో నీటిలో కలిపి ప్రతి 10-15 రోజులకోసారి క్రమం తప్పకుండా పిచికారీ చేస్తుంటే పంటలు ఆరోగ్యంగా పెరుగుతాయి. చీడపీడలను తట్టుకునే శక్తి పెరుగుతుంది. ఘా చ్యాదన: కుండ్లు, మడుల్లో కూరగాయ మొక్కలు/చెట్ల చుట్టూ గడ్డి గాదంతో ఐదారు అంగుళాల మందాన ఆచ్యాదనగా వేస్తే మంచిది. ఇంటిపంటల్లో పెద్ద పురుగులు కనిపిస్తే వాటిని చేతితో ఏరేయడం ఉత్తమం.

ఇవి చల్లుకుంటే చాలు

శీతాకాలంలో ఇంటి పంటల రక్షణ



జాగ్రత్తపడడం ఉత్తమం. వేపాకు రసం లేదా వావిలి ఆకుల కషాయం లేదా వేప నూనె లేదా వేపపిండి కషాయంను (వీటిలో ఏదైనా ఒక దాన్ని గానీ లేదా ఒక దాని తర్వాత మరొక దాన్ని మార్చి మార్చి గానీ) ప్రతి 7-10 రోజులకోసారి పిచికారీ చేయాలి.

వేపాకు రసం: పావు కిలో వేపాకులు రుబ్బి 5 లీటర్ల నీటిలో కలిపి అదే రోజు పంటలపై చల్లాలి(10 కిలోల వేపాకులు రుబ్బి 100 లీటర్ల నీటిలో కలిపి ఎకరంలో

పంటలకు చల్లవచ్చు).

పొడి లేదా కుంకుడు రసాన్ని కలపాలి.

వావిలి ఆకుల కషాయం: 2 లీటర్ల నీటిలో 350 గ్రాముల వావిలి ఆకులు వేసి 2 లేదా 3 పొంగులు వచ్చే వరకు మరిగించి.. చల్లార్చిన తర్వాత ఆ కషాయంలో 10 లీటర్ల నీటిలో కలిపి పంటలపై పిచికారీ చేయాలి(5 కిలోల వావిలి ఆకుల కషాయాన్ని 100 లీటర్ల నీటిలో కలిపితే ఎకరానికి సరిపోతుంది).

నూనె పూసిన ఎరలు: నూనె పూసిన ఎరలు(స్టిక్కి ట్రాప్స్) వేలాడదీస్తే పురుగులను ఆకర్షించి నశింపజేస్తాయి. తామర పురుగులను ఆకర్షించడానికి తెలుపు, తెల్లదోమలను నీలం, పచ్చదోమలను పసుపుపచ్చ ఎరలను వాడాలి. టమాటా, వంగ, మిర్చి వంటి ప్రతి 20 కూరగాయ మొక్కలకు ఒక్కో రకం ఎరలను రెండేసి చొప్పున వేలాడదీయాలి. ఎరలను మార్కెట్లో కొనవచ్చు. లేదా ఆయా రంగుల డబ్బాలు లేదా స్ప్రిక్ పీట్లు ఉంటే వాటికి నూనె లేదా గ్రీజు రాసి వేలాడదీయవచ్చు.

రసంపీల్చే పురుగుల తీవ్రత ఎక్కువగా ఉంటే? రసంపీల్చే పురుగులు ఇప్పటికే మొక్కలకు తీవ్రస్థాయిలో ఆశించి ఉంటే పైన పేర్కొన్న పిచికారీలు కొనసాగిస్తూనే.. తెల్లటి షేడ్ నెట్ ను మొక్కలపై గ్రీన్ హౌస్ మార్పిడిగా రక్షణగా ఏర్పాటు చేయాలి. ఇనుప తీగతో డోమ్ ఆకారం చేసి దానిపై తెల్లని షేడ్ నెట్ చుట్టేస్తే సరి.

శీతాకాలంలో పంటలనాశించే కొన్ని పురుగులు

టమాటా, వంగ, ఆకుకూరలతోపాటు మందారం, చామంతి, గులాబీ వంటి పంటలపై పిండినల్లి(మీలి బగ్), తామర పురుగు(త్రిప్స్) తరచూ కనిపిస్తుంటాయి. వీటితోపాటు పేనుబంక, దీపపు పురుగులు, తెల్లదోమ, ఎర్రనల్లి కూడా ఆశిస్తుంటాయి.

పిండినల్లి: పిండినల్లి మొక్కలను ఆశించి రసం పీల్చుతుంటుంది. అందువల్ల మొక్క పెరుగుదల నిలిచిపోతుంది. ఇది సోకినప్పుడు పళ్లు తోముకునే బ్రెవ్ ను ముంచి తుడిచేస్తే పోతుంది. కలబంద రసం లేదా వేపనూనె లేదా సబ్బు నీళ్లలో బ్రెవ్ ను ముంచి తుడిచేయాలి.

పేనుబంక: దీన్నేమనిపేను అని కూడా అంటారు. కంటికి కనిపించనంత చిన్న పేను బంకవంటి తీపి పదార్థాన్ని విసర్జిస్తుంటాయి. ఈ తీపి కోసం చీమలు చేరతాయి. మొక్కల మీద చీమలు పారాడుతూ ఉంటే పేనుబంక లేదా పిండినల్లి సోకిందన్నమాటే.

పచ్చదోమ: ఆకుపచ్చగా ఉండే చిన్న దోమలు ఆకుల నుంచి రసం పీల్చుతుంటాయి. పచ్చదోమ ఆకుల చివర నుంచి పని మొదలు పెడతాయి. కాబట్టి ఇది సోకిన ఆకులు కొసల నుంచి లోపలి వరకు ఎండిపోతూ ఉంటాయి. బీర, అనప వంటి పెద్ద ఆకులుండే పంటలను పచ్చదోమ ఎక్కువగా ఆశిస్తూ దిగుబడిని తగ్గించేస్తాయి.

తామరపురుగు: తామర పురుగు సోకిన మిరప ఆకులకు పైముడత వస్తుంది. మిరప కాయలు వంకర్లు తిరుగుతాయి. వాటిపై చారలు ఏర్పడతాయి. దీన్ని గజ్జి తెగులు, తామర తెగులు అని కూడా అంటారు.

బూడిద తెగులు: చల్లని వాతావరణంలో శీలీంధ్రం వేగంగా వ్యాపించడం వల్ల బూడిద తెగులు వస్తుంది. ఇది సోకిన పంటల ఆకులపై తెల్లని పొడి కనిపిస్తుంది. మిరప, వంగ, టమాటా, ఆకుకూరలపై ఇది ఎక్కువగా కనిపిస్తుంటుంది.

రసంపీల్చే పురుగులు: ముందుజాగ్రత్త పిచికారీలు రసం పీల్చే పురుగులు పంటల జోలికి రాకుండా ముందుగానే

వంటింటి వ్యర్థాలతో ఇంట్లోనే కంపోస్ట్ ఎరువు తయారీ ఎలా?

వంట గదిలో కూరగాయలు, పండ్ల తొక్కలు, వ్యర్థాల నుండి ఇంట్లోనే తయారు చేసుకోగలిగే కంపోస్ట్ ఎరువు ఇంటిపంట మొక్కలకు సులభంగా, త్వరగా పోషకాలను అందిస్తుంది. అంతేకాదు, ఇది అద్భుతమైన ఎరువు కూడా. మూత ఉండే డస్ట్ బిన్ కు చుట్టూ

కొంచెం

బెజ్జాలు పెట్టి గాలి పారాడేలా (ఎర్రెటెడ్ బిన్) చేస్తే చాలు. అందులో వంటగది వ్యర్థాలను ప్రతి రోజూ వేస్తూ ఉండాలి. వారానికోసారి ఆ చెత్తపైన కాస్త మట్టిని చల్లి, కదిలియ తిప్పండి. తడి వ్యర్థాలతోపాటు కొన్ని ఎండిన ఆకులు లేదా చిత్రిక పట్టిన చెక్క వ్యర్థాలు వంటివి కూడా కలపాలి. తడి, పొడి చెత్త కలిపి చేయాలి. శ్రద్ధ, తగుమాత్రం తేమ ఉండేలా చూసుకుంటూ ఉంటే వాసన, పురుగులు రాకుండా చూసుకోవచ్చు. గాలి తగులుతూ ఉండే బిన్ లో చేసిన కంపోస్టు కాబట్టి దీన్ని ఏరోబిక్ హెమామ్ కంపోస్టు అంటున్నారు. వంటింటి వ్యర్థాలను, ఎందు ఆకులను

మున్నిపాలిటీ వాళ్లకు ఇవ్వకుండా.. వాటితో ఇంటి దగ్గరే మనం తయారు చేసే కంపోస్టు వల్ల భూగోళాన్ని వేడెక్కించే కర్బన ఉద్దారాలు తగ్గుతాయి. ప్రతి కిలో కంపోస్టుకు 3.8 కిలోల ఉద్దారాల విడుదలను నిరోధించిన వాళ్లం అవుతాం. ఈ పని మన భూమికి మంచిది!



20కేజీల క్లోరల్ హైడ్రేట్ పట్టివేత

- కల్తీకల్లు తయారీకి సరఫరా చేస్తున్న దుండగులు - వాహనాల తనిఖీల్లో పట్టుకున్న పోలీసు

కొడంగల్ నినాదం

సమృద్ధిగా సమాచారం మేరకు జిల్లా టాన్స్ ఫోర్స్ అధికారులు తనిఖీలు చేస్తుండగా కొడంగల్ పట్టణం లోని అంబేద్కర్ కూడలిలో స్విస్ట్ డిజైర్ కారు ఆపకుండా వెళ్ళిపోవడంతో పోలీసులు వెంబడించి పట్టుకొనగా కల్తీకల్లు తయారీ కి సరఫరా చేస్తున్న 10 కిలోల క్లోరల్ హైడ్రేట్ కెమికల్ ఉన్నట్లు గుర్తించారు. డ్రైవర్ శ్రీకాంత్ గౌడ్ ను విచారించగా బహిరంగంగా మండలం గ్రామ వాసిగా తెలిపాడు. నిందితుడు శ్రీకాంత్ గౌడ్ ను విచారించగా తక్కువ సమయంలో ఎక్కువ డబ్బులు సంపాదించాలనే భావనతో ఇలాంటి పనులు చేస్తున్నాననీ, పొరుగు రాష్ట్రమైన కర్ణాటక లోని చించోలి కి చెందిన మేఘనాథ్ గౌడ్, బహిరంగంగా మండలంలోని నగేష్ గౌడ్ ల దగ్గర ఈ కెమికల్ కొనుగోలు చేస్తున్నట్లు నిందితుడు తెలిపాడు. మేఘనాథ్ గౌడ్ ను అదుపులోకి తీసుకుని విచారించగా తాను చితాపూర్ గ్రామానికి చెందిన ఉష్ణయ్య గౌడ్ దగ్గర కొనుగోలు చేసి అమ్మకం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఉష్ణయ్య గౌడ్ దగ్గర 5 కేజీ లు మేఘనాథ్ గౌడ్ దగ్గర 5 కేజీ ల



క్లోరల్ హైడ్రేట్ కెమికల్స్ ను స్వాధీనం చేసుకొనగా మొత్తంగా 20కేజీల కెమికల్ స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. నిందితులపై కొడంగల్ పోలీసు స్టేషన్లో కేసునమోదు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించినట్లు తెలిపారు. కల్లు వ్యాపారులు కానీ వాహన చోదకులు

గానీ ఇలాంటి అసాంఘిక చర్యలకు పాల్పడితే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని, నిందలపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా ఎస్పీ నారాయణ రెడ్డి తెలిపారు.

అసెంబ్లీకి రాకుండా పార్టీ ఎందుకు? జగన్ ను విమర్శించిన టీడీపీ ఎమ్మెల్సీ భూమిరెడ్డి రాంగోపాల్ రెడ్డి



అమరావతి, నవంబర్-8 (నినాదం న్యూస్): వైసీపీ అధినేత, మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్ పై టీడీపీ ఎమ్మెల్సీ భూమిరెడ్డి రాంగోపాల్ రెడ్డి తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలను వైసీపీ బహిష్కరిస్తున్నామని ప్రకటించడంపై మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో పాల్గొనకుండా, అసెంబ్లీకి రాకుండా జగన్ కు రాజకీయ పార్టీ ఎందుకని విమర్శించారు. మంగళ గిరిలోని టీడీపీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఎమ్మెల్సీ భూమిరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల్లో ఎలా అక్రమాలు చేయాలో జగన్ కు తెలిసినట్లు మరెవరికీ తెలియదని విమర్శించారు. బ్యాలెట్ పద్ధతిలో జరగనున్న ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలకు ఆయన ఎందుకు దూరంగా ఉన్నారని ప్రశ్నించారు. గౌతమ్ రెడ్డిని ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిగా ఎందుకు వెనక్కి తగ్గారని ప్రశ్నించారు. ఎన్నికల్లో పాల్గొనకుండా, అసెంబ్లీకి రాకుండా జగన్ కు రాజకీయ పార్టీ అవసరమా అని నిలదీశారు. పులివెందులలో నెలకొన్న ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించలేని జగన్ కు జీతమెందుకు అని భూమిరెడ్డి ప్రశ్నించారు. వెంటనే జగన్ రాజీనామా చేస్తే.. పులివెందులకు మరో ఎమ్మెల్యే వసూర్ ని వ్యాఖ్యానించారు. అసెంబ్లీకి రాకుండా జగన్ పారిపోవడం సిగ్గుచేటు అని అన్నారు.

పత్తి మిల్లులను పరిశీలించిన జిల్లా మార్కెటింగ్ అధికారి ప్రకాష్

జమ్మికుంట, నవంబర్ 8, (నినాదం న్యూస్) జమ్మికుంట పట్టణంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సీసీఐ కొనుగోలు చేస్తున్న పత్తి మిల్లులను శుక్రవారం కరింనగర్ జిల్లా మార్కెటింగ్ అధికారి ప్రకాష్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా నోటిఫై చేసిన జిన్నింగ్ మిల్లులు వైభవ్ కాటన్ కార్పొరేషన్ కేరాఫ్ ఆడిట్యూ కాటన్ ఆయల్ ఆగ్రో ఇండస్ట్రీస్, వజ్రకల్ప కాటన్ కేరాఫ్ మురుగన్ ఇండస్ట్రీస్ లను పరిశీలించారు. సీసీఐ కొనుగోళ్లను, ప్రైవేట్ కొనుగోళ్లను ధర నాణ్యత లను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రైతులు నేరుగా మార్కెట్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో కొనుగోలు చేస్తున్న సీసీఐ కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద అమ్మకాలు చేసుకొని మద్దతు ధర పొందాలని దళారులను నమ్మి మోసపోవడం సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీసీఐ సెంటర్ ఇంచార్జి, మార్కెట్ ఉన్నత శ్రేణి కార్యదర్శి మల్లేశం, గ్రేడ్ -2 కార్యదర్శి, మిల్ యాజమాన్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పట్నం రాజేందర్ రెడ్డి ఆశయాలను సాధిస్తాం

చేవేళ్ల నవంబర్ 08 నినాదం న్యూస్
దివంగత నేత పట్నం రాజేందర్ రెడ్డి ఆశయాలను కొనసాగిస్తామని ప్రభుత్వ విప్ డాక్టర్ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే నరేందర్ రెడ్డి, తనయుడు షాబాద్ మాజీ జెడ్పీటీసీ అవినాష్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం పట్నం రాజేందర్ రెడ్డి జయంతిని పురస్కరించు కుని చేవేళ్ల పట్టణ కేంద్రంలో ఉన్న రాజేందర్ రెడ్డి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం మండలం లోని స్వగ్రామం గొల్లూర్ గూడలో ఆయన సమాధికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా శ్రద్ధాంజలి ఘడించారు. అనంతరం షాబాద్ పట్టణ కేంద్రంలోని ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఇవాళ అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పేద బడుగు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధి కోసం అహర్నిశలు కృషిచేసిన మహోన్నత వ్యక్తి అన్నారు. ఆయన ఆశయాలను కోసం కృషి చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో సీనియర్ బీఆర్ఎస్ నాయకుడు పట్టణ కార్యకర్త రెడ్డి, సహకార సంఘం చైర్మన్ చల్లా



శేఖర్ రెడ్డి, వివిధ మండలాల సీనియర్ నాయకులు నర్సంపల్లి వివిధ పార్టీల నాయకులు కార్యకర్తలు మాజీ ఎంపీటీసీలు మాజీ జెడ్పీటీసీలు మాజీ తదితరులు భాగీగా పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన సందర్భంగా విద్యార్థులకు నోటు పుస్తకాలు పెన్నులు పంపిణీ

- తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్ ఎస్ ఐ నాయకుడు గొల్ల జాన్ కుత్బుల్లాపూర్, నవంబర్ 8 (నినాదం న్యూస్)
ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన సందర్భంగా రాష్ట్ర ఎస్ హెచ్ ఐ నాయకుడు గొల్ల జాన్ ఆధ్వర్యంలో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ షాపూర్ నగర్ జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్లో విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్, పెన్నులు, పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా గోల జాన్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన తరువాత అనేక చారిత్రాత్మక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు తీసుకోవడం జరిగింది. వాటిలో భాగంగా రైతు రుణమాఫీ, మహిళలకు ఉచిత ఆర్డీసీ బస్సు

ప్రయాణం, 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్, 500 కే వంట గ్యాస్, అన్ని గురుకుల పాఠశాలలో 40 శాతం మెన్ చార్జీలు పెంచి విద్యా వ్యవస్థలో సముల మార్పులు తీసుకొచ్చారు. రూ.1100 కోట్లతో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల్లో మౌలిక సదుపాయాలు, టీచర్ నియామకాలు, వీసీల నియామకాలు చేపట్టి విప్లవాత్మక మార్పులకు శ్రీకారం చుట్టారు. రాష్ట్రంలో విద్యా, వైద్య, ఉపాధి అవకాశాలు పై శ్రద్ధ చూపుతున్న ముఖ్యమంత్రి కి హృదయ పూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



సొంత చెల్లిపై అభ్యంతరకర పోస్టులకు వత్తాసా

● వర్రా రవీంద్రరెడ్డిని వెనకేసుకు వస్తారా ● జగన్ వ్యాఖ్యలపై మండిపడ్డ టీడీపీ నేత వర్గ

అమరావతి, నవంబర్-8 (నినాదం న్యూస్):

వర్రా రవీంద్ర రెడ్డి అనే సోషల్ విరీడియా యాక్టివిస్ట్ అత్యంత అమాయకుడు, అతని కోసం ఎంతమంది లాయర్లన్నా పెడతానని వైసీపీ అధినేత జగన్ అనడం హాస్యాస్పదమని టీడీపీ పొలిట్ బ్యూరో సభ్యులు వర్గ రామయ్య అన్నారు. ఇలాంటి మాటలు మాట్లాడడానికి సిగ్గుండాలని అన్నారు. విరీడియా సమావేశంలో వర్రా రవీంద్రను జగన్ మంచివాడని అనడంతో సిగ్గుకే సిగ్గునిపించి ఉంటుంది కామెంట్స్ చేశారు. జగన్ చెల్లిపై పెట్టిన పోస్టులపై జగన్ కు రక్తం ఉడికి ఉంటుందనుకునేరు.. కానీ అలా జరగలేదన్నారు. ఎవరికో పుట్టిన షర్మిలను జగన్ తన సొంత చెల్లిలా చూసుకున్నాడు అని వర్రా రవీంద్ర రెడ్డి పోస్టు పెడితే జగన్ ఈ విధంగా స్పందించడం చెల్లి పట్ల ఆయనకున్న అభిప్రాయం తెలుస్తోందని వ్యాఖ్యానించారు. జగన్ చెల్లి షర్మిలపై నీతిభాష్యమైన వ్యాఖ్యలు చేసిన వర్రా రవీంద్రరెడ్డిని వెనకేసుకరావడానికి సిగ్గుచేటుగా లేదా జగన్ అని తీవ్ర స్థాయిలో మండిపడ్డారు. వర్రా రవీంద్రరెడ్డి మంచివాడు అని జగన్ అంటే నేను జగన్ ఇంటిముందు నిలబడి సెల్యూట్ చేస్తా అని ఛాలెంజ్ చేశారు. షర్మిలపై పెట్టిన పోస్టులు అత్యంత అసభ్యకరమైనవి, జుగుప్సాకరమైనవి. ఇంతటి జుగుప్సాకర వ్యాఖ్యలు చేసిన వ్యక్తిని కాపాడడానికి జగన్ కు మనసెలా ఒప్పించి వర్గ రామయ్య ప్రశ్నించారు. జగన్ దుర్మార్గం, దురాలోచనతో ఎదుటివారిని మానసికంగా హింసించి శునకానందం పొందేవారిని విమర్శలు గుప్పించారు. ఆ దురాలోచనే జగన్ తల్లిని, చెల్లిని తాకాయన్నారు. అసభ్యకర పోస్టులు



పెట్టినవారిని కాపాడడం కోసం కోట్లాది రూపాయలు ఖర్చుచేసి వార్ రూమ్ జగన్ పెట్టడం దుర్మార్గం అంటూ గ్లాస్ అయ్యారు. తల్లిని, చెల్లిని దూషిస్తే ఊరుకునేవారిలో జగన్ ప్రథముడని వర్గ రామయ్య కామెంట్స్ చేశారు. డాక్టర్ సుధాకర్ ను నడి రోడ్డుపై ఈడ్చి, వేధించి ఆ డాక్టర్ మృతికి కారణమైంది వైసీపీ ప్రభుత్వమేనన్నారు. 16 ఏళ్ల దళిత మహిళను ఐదుగురు దుండగులు పోలీసు స్టేషన్ వెనుక గదిలో అత్యాచారం చేసి పోలీసు స్టేషన్ ముందు పడేస్తే అప్పుడు గుర్తుకు రాలేదా జగన్ కు ప్రజాస్వామ్యం? అని నిలదీశారు. చంద్రబాబు, పవన్ కల్యాణ్, లోకేష్ లను, చివరకు మమ్మల్ని తిట్టారు, కుటుంబాలను నిందించారు అయినా సహించాం.. జగన్ తల్లి, చెల్లిల గురించి బూతు పోస్టులు పెట్టిన వర్రా రవీంద్ర రెడ్డిని అరెస్టు చేయాలో? వద్దో జగన్ చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. వైసీపీ హయాంలో ఉగాండాలో ఉన్న కొడుకు.. సోషల్ విరీడియాలో కదిరి ఎమ్మెల్యే ఓబిల్ రెడ్డి పనితీరును ప్రశ్నిస్తూ పోస్టు పెడితే 70 ఏళ్ల వయసున్న వాళ్ల నాన్న అయిన వృద్ధుడిని పోలీసులు అరెస్టు చేసి హింసించారన్నారు. జగన్ కుటుంబసభ్యులైన తల్లి, చెల్లిల గురించి పెట్టిన పోస్టులు చూసి ఇతరులకే జుగుప్సకలిగిస్తుంటే.. జగన్ మాత్రం మౌనం వహించడంలో మర్మమేమిటి? అని ప్రశ్నించారు. జగన్ మానసిక స్థితి గురించి విమనుకోవాలో.. వైసీపీ నాయకుల విజ్ఞతే వదిలేస్తున్నారని అన్నారు.

ప్రజాస్వామ్యం గురించి జగన్ చిలకపలుకులు

- మండిపడ్డ మంత్రి కొలుసు పార్థసారథి

అమరావతి, నవంబర్-8 (నినాదం న్యూస్):

అప్రజాస్వామిక ప్రభుత్వం నడిపిన వారు ప్రజాస్వామ్య విలువలు గురించి మాట్లాడటం విడ్డూరంగా ఉందని సమాచార శాఖ మంత్రి కొలుసు పార్థసారథి వ్యాఖ్యలు చేశారు. తల్లి, చెల్లిని నీచంగా విమర్శించినా ప్రభుత్వం చూస్తూ ఊరుకోవాలని జగన్ చెప్తన్నారా అంటూ మండిపడ్డారు. మహిళల్ని అసభ్యంగా కించపరిచే వారిని సమర్థించి మద్దతిస్తానని జగన్ చెప్తన్నారా అని నిలదీశారు. సొంత తల్లి చెల్లిపై వచ్చే విమర్శల్ని కూడా జగన్ ఎందుకు సోరు మెడపట్టేదని అడిగారు. కూటమి ప్రభుత్వంలో ఏ అధికారికి సప్రసముద్రాల అవతల దాక్కోవాల్సిన పరిస్థితి రాదన్నారు. మళ్లీ అధికారంలోకి వస్తానుకోవటం జగన్ అవివేకమన్నారు. పోలీసు వ్యవస్థను అడ్డంపెట్టుకుని జగన్ సాగించిన అరాచకం దేశమంతా చూసిందన్నారు. ప్రతిపక్షాలను హింసించటానికే జగన్ సీబిడిని వాడుకున్నారని ఆరోపించారు. సొంత పార్టీ ఎంపీని క్రూరంగా హింసించడం దేశంలో ఎక్కడా జరగలేదన్నారు. తప్పు చేసిన నేతల్ని మందలించక పోగా సమర్థించడం జగన్ కే చెల్లింది అంటూ మంత్రి పార్థసారథి వ్యాఖ్యలు చేశారు.



మహిళా అఫోర్టికి ఆలయంలోకి అనుమతి

అమరావతి, నవంబర్-8 (నినాదం న్యూస్):

శ్రీకాళహస్తిలో మహిళా అఫోర్టి దిగంబరంగా ఆలయంలోకి వెళ్లెందుకు యత్నించి హాల్ చల్ చేసింది. ఎట్టకేలకు వస్త్రాలు ధరించి శ్రీకాళహస్తిశ్వరుడిని దర్శించుకునేందుకు అంగీకరించారు. దీంతో పోలీసుల బందోబస్తు నడుమ దర్శనం ముగించుకుని క్షేత్రాన్ని విడిచి వెళ్లారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. కొద్దిరోజులుగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని పుణ్యక్షేత్రాలను దర్శించుకుంటూ వస్తున్న మహిళా అఫోర్టి (నాగ సాధువు) గురువారం నాడు తిరుపతి జిల్లాలోని శ్రీకాళహస్తికి వచ్చారు. దిగంబరంగా ఆలయంలోని శివయ్య గోపురం గుండా లోపలికి

వెళ్లెందుకు యత్నించారు. దీంతో ఆమెను మహానందిశ్వరుడి ప్రతిమ సమీపంలో భద్రతా సిబ్బంది అడ్డుకున్నారు. ఆలయ నిబంధనల ప్రకారం దుస్తులు లేకుండా ఆలయంలోకి అనుమతించేది లేదని సిబ్బంది సూచించారు. దీంతో భద్రతా సిబ్బందితో ఆమె వాగ్వివాదానికి దిగారు. తనను ఎలాగైనా దర్శనానికి పంపాల్సిందేనని పోలీసులతో గొడవకు దిగారు. ఒంటిపై పెట్రోలు పోసుకుని ఆత్మార్పణ చేసుకునేందుకు కూడా యత్నించారు. దీంతో పట్టణ పోలీసులు, ఆలయ సిబ్బంది మంటలను ఆర్పివేశారు. బలవంతంగా ఆమెకు వస్త్రాలు చుట్టి.. ఆలయ

అంబులెన్స్ లో మహిళా భద్రతా సిబ్బందితో బందోబస్తుగా తమిళనాడు పరిధిలోని ఆరంజాకంలో వదిలిపెట్టారు. అయితే గురువారం రాత్రి 8.30 గంటల సమయంలో మళ్లీ మహిళా అఫోర్టి శ్రీకాళహస్తికి వచ్చారు. సంప్రదాయ దుస్తులను ధరించి వస్త్రే దర్శనానికి అనుమతిస్తామని ఆలయ అధికారులు నచ్చజెప్పారు. ఎట్టకేలకు ఎర్రని వస్త్రంతో శరీరాన్ని కప్పకుని.. కపాల మాలలు తీసి వేసి ఆలయంలోకి వెళ్లెందుకు సుముఖత చూపించారు. దీంతో పోలీసు బందోబస్తు నడుమ అఫోర్టి శ్రీకాళహస్తిశ్వరుడిని దర్శించుకున్నారు.

భాగ్యరాధి డిగ్రీ కళాశాలలో విద్యార్థులకు ట్రాఫిక్ నియమాలపై అవగాహన సదసు

- ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించే ప్రమాదాలు నివారించవచ్చు - ట్రాఫిక్ ఏసీపీ శ్రీనివాసులు



కుత్బుల్లాపూర్, నవంబర్ 8 (నినాదం న్యూస్)
కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గం చింతల్ భాగ్యరాధి డిగ్రీ కళాశాలలో ట్రాఫిక్ నియమాలను పాటిస్తే ప్రమాదాలు నివారించవచ్చని బాలనగర్ ట్రాఫిక్ ఏసీపీ శ్రీనివాసులు తెలిపారు. శుక్రవారం ఏసీపీ శ్రీనివాసులు, ట్రాఫిక్ సీబి బాలానగర్ సురేష్ అధ్యక్షతన ట్రాఫిక్ నియమ నిబంధనలపై విద్యార్థులకు అవగాహన సదసు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏసీపీ శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ నేటి తరంలో జరిగే రోడ్డు ప్రమాదాలపై అవగాహన కల్పిస్తూ, ప్రమాదాలకు సంబంధించిన వీడియోలను ప్రదర్శించారు. రోడ్డుపై నడిచేటప్పుడు, వాహనాలు నడిపేటప్పుడు, సిగ్నల్స్ వద్ద జాగ్రత్తలు తీసుకోవాల్సిన విధానాలను విద్యార్థులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల డైరెక్టర్లు నల్ల జై శంకర్ గౌడ్, ప్రిన్సిపాల్, డైరెక్టర్ గోవింద రెడ్డి, నెవలీ వెంకట రెడ్డి, రామకృష్ణ, రమేష్ బాబు, మరికొంత మంది ట్రాఫిక్ సిబ్బంది, కళాశాల సిబ్బంది హాజరయ్యారు.

క్రీడలలో అత్యున్నత ప్రతిభను కనబరిచి ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలి



వరంగల్ జిల్లా ప్రతినధి నవంబర్ 08 (నినాదం న్యూస్)
క్రీడలలో అత్యున్నత ప్రతిభను కనబరిచి ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని, తెలంగాణ మైనార్టీ గురుకుల పాఠశాల, జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ నీరజ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్ర స్థాయిలో నిర్వహించే పోటీలలో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరు కళాశాలకు జాతి య స్థాయిలో గుర్తింపు తీసుకురావాలని ఆమె సూచించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర మైనారిటీ రెసిడెన్షియల్ కళాశాల హనుమకొండ (బాలికల 1) చెందిన అందర్ 19 విద్యార్థులు కళాశాల ఫిజికల్ డైరెక్టర్ నవ్వశ్రీ, పికటి మధుర ల అధ్యక్షతన శిక్షణ పొంది రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపికైన ఆసియా కరాటే, సాయి చందన హాకీ, స్నాతిప్రియ, అపతి సాఫ్ట్ టెన్నిస్, సిరి కోకో, అహమతున్నీసా హ్యాండ్ బాల్, క్రీష్ణ పుట్ బాల్, నాగ వర్షిని అథ్లెటిక్స్, దివ్య పుట్ బాల్, వైష్ణవి టెన్నిస్, కీర్తన బ్యాడ్మింటన్, విద్యార్థులకు పాఠశాల, కళాశాల ప్రిన్సిపల్ నీరజ రెడ్డి ఆభివందనలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర మైనారిటీ కళాశాల విద్యారంభ విద్యార్థులు రాష్ట్ర స్థాయిలో నిర్వహించే పోటీల లో పాల్గొని కళాశాలకు గుర్తింపు తీసుకు రావాలని అన్నారు. రానున్న రోజుల లో క్రీడల లో అత్యున్నత ప్రతిభ కనబరిచి జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపు తీసుకు వస్తారని నీరజారెడ్డి ఆశాభావం వ్యక్తంచేశారు.

కేపిపాల్ పిటిషన్ డిస్మిస్

అమరావతి, నవంబర్-8 (నినాదం న్యూస్):
తిరుమలను కేంద్ర పాలిత ప్రాంతంగా ప్రకటించాలని కోరుతూ ప్రజాశాంతి పార్టీ అధ్యక్షుడు కేపి పాల్ వేసిన పిటిషన్ ను సుప్రీంకోర్టు డిస్మిస్ చేసింది. కేపి పాల్ వేసిన పిటిషన్ పై శుక్రవారం ఉదయం విచారణ చేపట్టిన జస్టిస్ బీఆర్ గవాయి, జస్టిస్ కేబీ విశ్వనాథన్ నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం ఈ మేరకు తీర్పునిచ్చింది. తిరుమలను కేంద్ర పాలిత ప్రాంతంగా ప్రకటించాలని కేపి పాల్ ఇటీవల సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్ వేశారు. తిరుమల దేవాలయాల నిర్వహణ పాలకమండలి చేతిలో కాకుండా పూజారుల చేతుల్లో ఉంచాలని ఆ పిటిషన్ లో కేపి పాల్ కోరారు. కేవలం 744 మంది కేథలిక్ లు ఉన్న వాటికన్ సిటీని ప్రత్యేక ప్రాంతంగా గుర్తించారు.. అలాగే లక్షలాది మంది భక్తులకు ప్రాధాన్యత ఉన్న తిరుపతి కూడా అదేవిధంగా ప్రత్యేక ప్రాంతంగా ప్రకటించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. తిరుమల దేవాలయానికి వచ్చే వేల కోట్ల ఆదాయం దుర్వినియోగం అవుతుందని తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, టీడీపీ, సీబీఐ, డీజీపీలను కేపి పాల్ ప్రతివాదులుగా చేరుస్తూ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు.

ప్రభుత్వ పథకాలు...

ప్రజలకు చేరేలా చేస్తాం

- ఘనంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు
- మేడ్చల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు హరివర్ధన్ రెడ్డి



జవహర్ నగర్, నవంబర్ 8: నినాదం స్టూన్స్: తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకువచ్చిన 6 గ్యారంటీ పథకాలు ప్రజలకు చేరేలా కృషి చేస్తామని మేడ్చల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సింగిరెడ్డి హరివర్ధన్ రెడ్డి అన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలను పురస్కరించుకొని జవహర్ నగర్ మేయర్ శాంతి కోటేష్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మల్లెపూల శ్రీకాంత్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో జవహర్ నగర్ ప్రధాన చౌరస్తాలో శుక్రవారం కేక్ కట్ చేసి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హరివర్ధన్ రెడ్డి హాజరై మాట్లాడుతూ ఇందిరమ్మ కమిటీలను పూర్తి చేశామని, త్వరలోనే పేదలకు ఇళ్ళు అందజేస్తామని అన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆయూరారోగ్యాలతో సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు డిక్షణరీలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో, కార్పొరేటర్లు, కోఆపర్స్ సభ్యులు, యవజన విభాగం అధ్యక్షుడు మాట్ల వినయ్యుమార్, నాయకులు భాస్కర్, రాజుయాదవ్, సదానంద్, రమేష్వర్, లక్ష్మన్, మహిళా విభాగం కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అసంపూర్తిగా మిగిలిన

పాఠశాల భవనం

- పాఠశాల భవనం పూర్తి కాకపోవడానికి అధికారుల నిర్లక్ష్యమే కారణం - కేంద్ర ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల మానిటరింగ్ కమిటీ సలగొండ పార్లమెంటు కన్వీనర్ పంగవీటి శ్రీనివాసరావు



కోదాడ(అసంతగిరి), నవంబర్ 8 (నినాదం స్టూన్స్): అధికారులు అలసత్వం, నిర్లక్ష్యం కారణంగా అసంతగిరి మండలం వాయిలసింగారం గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల భవనం నేటికీ పూర్తి కాలేదని కేంద్ర ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల మానిటరింగ్ కమిటీ సలగొండ పార్లమెంటు కన్వీనర్ పంగవీటి శ్రీనివాసరావు... ఆరోపించారు. శుక్రవారం ఆయన మాట్లాడుతూ... గ్రామంలో ఉన్న జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు 2014 -15 ఆర్థిక సంవత్సరంలో రాష్ట్రీయ మాధ్యమిక శిక్షణ అభియాన్ కింద స్కూల్ బిల్డింగ్ నిర్మాణం కొరకు 34 లక్షల 98 వేల రూపాయలు మంజూరైనట్లుగా తెలిపారు. మంజూరైన డబ్బుల నుండి 2016 లో పది లక్షల 17వేల 115 రూపాయలు ద్రా చేసినట్లుగా తెలిపారు. అప్పటినుండి నేటి వరకు బిల్డింగ్ నిర్మాణం జరగలేదని ఇదే విషయమై జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి కి తెలిపిన ఫలితం లేకుండా పోయిందన్నారు. 8 సంవత్సరాలా కావస్తున్న బిల్డింగ్ అసంపూర్తిగా ఉంటుందని దీంతో పేద విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఈ విషయమై స్థానిక ఎమ్మెల్యే స్పందించి అసంపూర్తిగా ఉన్న భవన నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేయాలని ఈ సందర్భంగా వారు కోరారు.

ఘనంగా దేశమొక్క ఆంజనేయులు జన్మదిన వేడుకలు

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు కార్తీక్ రెడ్డి, డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ కృష్ణారెడ్డి



చేవెళ్ల నవంబర్ 08 (నినాదం స్టూన్స్): తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు చేవెళ్ల మాజీ ఇంచార్జ్ దేశమొక్క ఆంజనేయులు జన్మదిన వేడుకలు బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. దేశమొక్క ఆంజనేయులు పుట్టినరోజు వేడుకలను చేవెళ్ల మండల పరిధిలోని జీపీఆర్ ఫామ్ హౌస్ లో నిర్వహించారు. తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా చేవెళ్లలోని మహనీయుల విగ్రహాలు భారతరత్న డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్, మహాత్మ జ్యోతి బాపూలే, బాబు జగ్జీవన్ రావ్, విగ్రహాలకు పూల మాలలు వేశారు. జన్మదిన వేడుకలకు బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు పట్టణ కార్తీక్ రెడ్డి డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ పట్టణ కృష్ణారెడ్డి పాల్గొని కేక్ కట్ చేయించి శాలువాతో సన్మానించి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... చేవెళ్ల ప్రాంతంలో మొట్టమొదటిసారిగా తెలంగాణ వాదాన్ని బల పరిచి గ్రామాలలో తెలంగాణ సాధన కోసం పాదయాత్ర చేసినటువంటి వ్యక్తి దేశమొక్క ఆంజనేయులు అని అన్నారు. ఇలాంటి పుట్టినరోజులు మరెన్నో జరుపుకోవాలని కోరుకుంటూ ఉన్నతమైన పదవులు పొందాలని వారు ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భం గా దేశమొక్క ఆంజనేయులు మాట్లాడుతూ... తన పుట్టినరోజు వేడుకలను నాయకులతో కార్య

కర్తలతో చేసుకోవడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. పుట్టినరోజు సందర్భంగా రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ రక్తదాన శిబిరంలో 20 మంది ఆయన అభిమానులు రక్తం దానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ వైస్ ఎంపీపీ కర్నె శివప్రసాద్, బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు పెద్దోళ్ల ప్రభాకర్, నాగేశ్వర్ రెడ్డి, ఉద్యమ నాయకుడు చందు, బ్యాగరీ నర్సింలు, ఎర్రోళ్ల మహేందర్, ఊరడి రాంప్రసాద్, రాఘవేందర్ రెడ్డి, రాజు, మాజీ సర్పంచ్ అంజన్ గౌడ్, గడ్డమిది శేఖర్, తెలుగు నవీన్, అరీఫ్, యూసుఫ్, భాస్కర్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు ఆయన అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



షాబాద్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



చేవెళ్ల నవంబర్ 08 (నినాదం స్టూన్స్): తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్యులు గౌరవ శ్రీ ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా షాబాద్ మండల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కావలి చంద్రశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. శుక్రవారం చేవెళ్ల నియోజకవర్గం షాబాద్ మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆయన ఆరోగ్యాలతో సుఖ సంతోషాలతో నిండు నూరేళ్లు జీవించాలని అన్నారు. పేద ప్రజల అభివృద్ధికొరకు నిరంతరం పరి పరితపిస్తున్న

మహా మనిషి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో షాబాద్ మాహిళా అధ్యక్షురాలు అశ్వినీ, మాజీ ఎంపీటీసీలు కుమ్మరి చెన్నయ్య, గుండాల అశోక్, వెంకట్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచులు రవీందర్ నాయక్, నర్సింలు, నాయకులు రామ్ రెడ్డి, ముహమ్మద్ ఖుద్దూస్, దండు రాహుల్, గౌరీశ్వర్, సంజీవరెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, ముహమ్మద్ జానీ, వెంకట్ రెడ్డి, అత్తిలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కావలి శ్రీరాములు, బేగరి శేఖర్, రాఘవేంద్ర స్వామి, సాయి, ప్రశాంత్, శ్రీనివాస చారి, కృష్ణారెడ్డి, అశోక్, జంగయ్య, కిషోర్ నాయక్, ముహమ్మద్ రఫీక్, శేఖర్, కృష్ణ, దయాకర్, ధర్మారెడ్డి, పాండు, కిరణ్, వీరారెడ్డి, శ్రీనివాస్, మల్లేష్, అంజయ్య, నర్సింలు, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రిలో ఘనంగా రేడియాలజీ దినోత్సవ వేడుకలు

జయశంకర్ భూపాలపల్లి, నవంబర్ 08 నినాదం స్టూన్స్ : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా ప్రభుత్వ సాధారణ ఆసుపత్రిలో అంతర్జాతీయ రేడియాలజీ దినోత్సవ వేడుకలను తెలంగాణ దయాగృహ్టిక్ హాట్ లో శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆస్పత్రి సూపరింటెం డెంట్ కోడూరు నవీన్ కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై కేక్ కట్ చేసి వేడుకలను నిర్వహించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ అంతర్జాతీయ రేడియాలజీ దినోత్సవం, ప్రతి సంవత్సరం నవంబరు 8న ప్రపంచవ్యాప్తంగా నిర్వహించబడుతోందని. ఆధునిక ఆరోగ్య సంరక్షణలో రోగ లక్షణాల సూచిక పాత్రను ప్రోత్సహించడానికి ఈ దినోత్సవం జరుపుకుంటామని తెలిపారు. యూరోపియన్ సొసైటీ ఆఫ్ రేడియాలజీ (ఇఎస్ఆర్), రేడియాలజీకల్ సొసైటీ ఆఫ్ నార్త్ అమెరికా (ఆర్ఎస్ఎన్ఎ), అమెరికన్ కాలజీ ఆఫ్ రేడియాలజీ (ఎసిఆర్) కలిసి సంయుక్తంగా 2012లో ఈ దినోత్సవాన్ని ప్రవేశపెట్టారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా దాదాపు 200లకు పైగా జాతీయ, ఇతర సంస్థలు ఈ అంతర్జాతీయ రేడియాలజీ దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటాయి. ఎక్స్-రేను కనుగొన్న రోజును పురస్కరించుకొని ఈ దినోత్సవం జరుపబడుతోందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రేడియాలజీ హెచ్ ఓ డాక్టర్ సన్న, డాక్టర్ రజిత, డాక్టర్ రాజేష్, రేడియో గ్రాఫర్స్ చిక్కుల వెంకటేశ్, ఎడ్ల మనిషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

